#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-12-14

Timestamps are in GMT/BST.

[0:01] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[0:01] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[0:01] <cwp_aus> oh
[0:01] <cwp_aus> :I
[0:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:03] <cwp_aus> wb
[0:03] <Dengar708> danke
[0:04] <Dengar708> any idea how to make a triple piston extender?
[0:04] <cwp_aus> nope
[0:12] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[0:12] <cwp_aus> hiya
[0:12] <DjDarkenoid> holla
[0:12] <Dengar708> hey
[0:15] <DjDarkenoid> duh duh duh duh duh duh. duh duh duh duh, dun dun, dun dun
[0:15] <DjDarkenoid> avicii levels :3
[0:15] <cwp_aus> I thought you were doing the starwars thing
[0:16] <DjDarkenoid> just in the background for somereasob
[0:16] <DjDarkenoid> some reason* and no XD
[0:18] <Dengar708> brb
[0:18] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[0:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:21] <cwp_aus> wb
[0:21] <Dengar708> danke
[0:27] <Dengar708> oh wow
[0:27] <DjDarkenoid> oh hey i died
[0:27] <Dengar708> this works well
[0:27] <Dengar708> almost all the way up
[0:28] <Dengar708> triple piston extender launcher
[0:28] <DjDarkenoid> bbl guys :D
[0:28] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[0:33] <Dengar708> cwp
[0:33] <Dengar708> I did it
[0:33] <cwp_aus> gg
[0:34] <Dengar708> come see
[0:35] <cwp_aus> I would but I gotta go, :I
[0:35] <cwp_aus> dinner
[0:35] <cwp_aus> seya
[0:35] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:41] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:13] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[1:15] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[1:28] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[1:29] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[1:30] <roberestarkk> Allo Guv
[1:31] <Kagey180> ey
[1:34] <Kagey180> oh the lag
[1:34] <Kagey180> my end dont stress
[1:34] <roberestarkk> lmao
[1:35] * Kagey180 (Kagey180@?2Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[1:36] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[1:37] <Kagey180> damnit Regox i blam you
[1:38] <roberestarkk> I do too
[1:38] <roberestarkk> For what?
[1:38] <Kagey180> ha he paused his downloading
[1:38] <Kagey180> haha all good
[1:38] <roberestarkk> Ah
[1:39] * Kagey180 (Kagey180@?2Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[1:49] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[1:56] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[1:56] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[1:56] <DjDarkenoid> howdy all :D
[1:56] <cwp_aus> hi all
[1:56] <roberestarkk> Ahoy
[1:57] * masterofboom (masterofboom@masterofboom) has joined #main
[1:57] <cwp_aus> hiya
[1:57] <DjDarkenoid> hey boom
[1:57] * kick_it_kid (kick_it_kid@kick_it_kid) has joined #main
[1:57] <cwp_aus> kagey comes back then everyone joins, xD
[1:57] <masterofboom> hey
[1:57] <Kagey180> lol
[1:58] <cwp_aus> :P
[1:58] <cwp_aus> hi
[1:58] <Kagey180> yah apologies i havent been round much imoved couple of months ago diff job diff hours etc
[1:58] <Kagey180> but im happy
[1:59] <Kagey180> back with family n away from the city after 10 yrs
[1:59] <cwp_aus> what prompted the change?
[1:59] <Kagey180> ah internal job advert
[2:00] <cwp_aus> Fair o
[2:00] <Kagey180> so a job only open to people already on the railway and it was for the station here
[2:00] <Kagey180> which as muuch as loooved the job there jobs here are so rare
[2:01] <Kagey180> plus instead of renting im looking for a place to buy! XD
[2:01] <cwp_aus> :P
[2:02] <DjDarkenoid> bunc bunc
[2:02] <DjDarkenoid> oh eyah
[2:02] <Kagey180> hopefully a little bit of land
[2:02] <DjDarkenoid> bunc bunc bunc
[2:02] <cwp_aus> aye
[2:02] <Kagey180> at least 10 acres hahaha
[2:03] <DjDarkenoid> TEN
[2:03] <DjDarkenoid> jesus
[2:03] <DjDarkenoid> do you want to be a farmer kag
[2:03] <cwp_aus> only in the country
[2:03] <Kagey180> well theres some nice places with 300 acres here
[2:03] <DjDarkenoid> well your inter net will suck
[2:03] <DjDarkenoid> WHY
[2:03] <Kagey180> not really
[2:03] <DjDarkenoid> why do you need that
[2:03] <DjDarkenoid> that awesome an
[2:03] <DjDarkenoid> i encourage you
[2:04] <DjDarkenoid> thats awesome that you want to do that
[2:04] <Kagey180> for wahtever i want, plus internet may not suck this is a nationals electorate!
[2:04] <DjDarkenoid> but are you going to become a full fledged farmer
[2:04] <Kagey180> govt always bbribes the independent seats
[2:04] <DjDarkenoid> :D
[2:04] <Kagey180> oh how i wish but i dont know how yet
[2:04] <cwp_aus> Funny how they never mentioned that in the rollout
[2:04] <DjDarkenoid> well i wish you the best of luck for your dreams kag :D
[2:04] <DjDarkenoid> hopefully you get 47234563458t achres
[2:04] <Kagey180> at least would like to try beekeeping haha
[2:04] <cwp_aus> well roll it out but we'll give it to our supporters first
[2:05] <DjDarkenoid> YEAH you can make your own honey
[2:05] <DjDarkenoid> kagoney
[2:05] <DjDarkenoid> mmmmmmm
[2:05] <Kagey180> dark there is a place with no house but 882 acres for $349000
[2:05] <DjDarkenoid> wow thats the price of my 8th acre house
[2:05] <cwp_aus> Meanwhile in the city
[2:06] <Kagey180> yeah pretty much
[2:06] <DjDarkenoid> you get get guns and kill cows
[2:06] <Kagey180> whilst im living on my nature sanctuary mehehe
[2:06] <DjDarkenoid> and play minecraft itn
[2:06] <DjDarkenoid> irl*
[2:06] <Kagey180> yes!
[2:06] <cwp_aus> My old 20 x 60m block went for round there
[2:06] <Kagey180> already have a book for building log cabins
[2:06] <DjDarkenoid> XD
[2:06] <cwp_aus> and that was in the outer suburbs of perth, :I
[2:06] <DjDarkenoid> and then you can make an obsidian frame
[2:07] <DjDarkenoid> and get some flint
[2:07] <Kagey180> plenty of flint here
[2:07] <Kagey180> oh and nice forested areas and that
[2:07] <DjDarkenoid> you can bring lom into your life
[2:07] <DjDarkenoid> you can beat trees up
[2:07] <Kagey180> nope axes for me thanks
[2:08] <DjDarkenoid> but you have to craft an axe
[2:08] <Kagey180> indeed
[2:08] <DjDarkenoid> so you have to start of with bare meat
[2:08] <Kagey180> ermnope
[2:08] <Kagey180> not if i build a stove straight up
[2:08] <DjDarkenoid> no a furnace :(
[2:09] <cwp_aus> You see
[2:09] <cwp_aus> in aus language
[2:09] <cwp_aus> a furnace IS a stove
[2:09] <DjDarkenoid> true :]
[2:11] <Kagey180> yah
[2:12] <Kagey180> plus i finally gave up on laptop and got a pc so thats helped with actually being able to run mc
[2:12] <cwp_aus> ;P
[2:13] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[2:13] <cwp_aus> hi cozz
[2:13] <DjDarkenoid> hey coz
[2:13] <Kagey180> hey cozzer
[2:13] <cozzer619> hey!
[2:14] <cozzer619> wow u did it
[2:14] <cozzer619> nice
[2:14] <cwp_aus> aye
[2:14] <cwp_aus> the path is almost at marinaqua now
[2:14] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee) has joined #main
[2:14] <cwp_aus> tonu!
[2:14] <cozzer619> hello
[2:14] <tonuTurtlee> hello!
[2:14] <Kagey180> wow this is a party
[2:14] <cwp_aus> wut
[2:14] <Kagey180> lots of people on
[2:15] <cozzer619> :P
[2:15] <cwp_aus> hah the old prefix doesn't work anymore
[2:15] <tonuTurtlee> how many people are normally on?
[2:15] <cozzer619> 2
[2:15] <tonuTurtlee> damn
[2:15] <cwp_aus> nah
[2:15] <cwp_aus> 3 or 4
[2:15] <cwp_aus> then peaking 10'ish now
[2:15] <cwp_aus> just smelting up some stone, :P
[2:16] <tonuTurtlee> XD
[2:16] <cozzer619> cwp! LEME HELP U
[2:16] <cwp_aus> Dang, only person we are missing is Peppy
[2:16] <cozzer619> GEEEZ
[2:16] <cozzer619> isnt he like killing people or something
[2:16] <Kagey180> training
[2:16] <cwp_aus> Hah, ^
[2:16] <tonuTurtlee> hahaha
[2:16] <cozzer619> :P
[2:16] <tonuTurtlee> boot camp
[2:17] <cozzer619> i was only told somehting to do with arm
[2:17] <cozzer619> army
[2:17] <cwp_aus> navy
[2:17] <cozzer619> oh
[2:17] <cozzer619> what are u all doing?
[2:17] <tonuTurtlee> exploring
[2:17] <tonuTurtlee> :P
[2:17] <cwp_aus> Smeltin some cobble
[2:17] <Kagey180> hoarding
[2:18] <cozzer619> all sounds good...
[2:18] <cwp_aus> Once I'm done with this stone tonu, I'll show you whats happened since you were last on ingame wise,
[2:18] <masterofboom> fightin monsters
[2:18] <tonuTurtlee> okay :3
[2:18] <cozzer619> sorta jelly of cwp... like omg smelting is soooooo fun
[2:18] <cwp_aus> halfway
[2:19] <tonuTurtlee> !!
[2:19] <tonuTurtlee> grey wood
[2:19] <cwp_aus> ?
[2:19] <tonuTurtlee> :O
[2:19] <cwp_aus> The acacia?
[2:19] <masterofboom> grey?
[2:19] <tonuTurtlee> no idea
[2:19] <tonuTurtlee> but its grey
[2:19] <tonuTurtlee> XD
[2:19] <tonuTurtlee> grey logs
[2:19] <cwp_aus> It's acacia
[2:19] <masterofboom> oh acacia
[2:19] <cozzer619> lol
[2:19] <Kagey180> lol
[2:19] <cwp_aus> they're orange on the inside
[2:19] <tonuTurtlee> oh
[2:19] <tonuTurtlee> oh the orange wood around the town?
[2:20] <cwp_aus> aye
[2:20] <tonuTurtlee> ahh
[2:20] <cozzer619> wait a minute...
[2:20] <cwp_aus> This be ejano's town
[2:20] <cozzer619> is tonu the naked guy!
[2:20] <cwp_aus> Dangit cozzer
[2:20] <Kagey180> hahaha
[2:20] <tonuTurtlee> wot
[2:20] <cozzer619> i swear u were that personw with the naked guy skin
[2:20] <cwp_aus> but yes
[2:20] <tonuTurtlee> lmao
[2:20] <cozzer619> well it looked naked
[2:20] <tonuTurtlee> its jesus
[2:21] <cozzer619> BAJAHAHAHAH
[2:21] <cozzer619> u sure/
[2:21] <Kagey180> too funny
[2:21] <cozzer619> omg
[2:21] <cozzer619> JESUS
[2:21] <cwp_aus> Cozzer just had the lightbulb moment
[2:21] <cozzer619> TAKE THIS LAMB
[2:21] <tonuTurtlee> theres nails in my hands and feet
[2:21] <Kagey180> yep
[2:21] <tonuTurtlee> almost starved to death
[2:21] <tonuTurtlee> XD
[2:22] <cwp_aus> well take the dang lamb
[2:22] <cozzer619> :O
[2:22] <tonuTurtlee> lmao
[2:22] <tonuTurtlee> XD
[2:22] <cwp_aus> YOU KILLED JESUS
[2:22] <tonuTurtlee> god damn tp delay !!
[2:22] <Kagey180> HOW COULD YOU COZZER??
[2:22] <tonuTurtlee> !!!
[2:22] <cozzer619> well u came back 2 life 1nce... cant u do it again
[2:22] <masterofboom> k i only got on to check on stuff, c yas
[2:22] <tonuTurtlee> XD
[2:22] <cwp_aus> there tonu, :P
[2:22] * masterofboom (masterofboom@?2masterofboom?r) Quit (?emasterofboom left the game.)
[2:22] <tonuTurtlee> admins dont have a tp delay?
[2:22] <tonuTurtlee> :c
[2:23] <cwp_aus> nope
[2:23] <tonuTurtlee> whats the point of one?
[2:23] <tonuTurtlee> hahaha
[2:23] <tonuTurtlee> who did?
[2:23] <cwp_aus> No clue
[2:24] <cozzer619> wait tonu can u guess what my skin is?
[2:24] <tonuTurtlee> looks like one of the ponies
[2:24] <tonuTurtlee> squirrel?
[2:24] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[2:24] <tonuTurtlee> happy tree friends?
[2:24] <cozzer619> hahahhahahaha
[2:24] <cozzer619> its a uhh
[2:24] <tonuTurtlee> no clue
[2:24] <cozzer619> unicorn
[2:24] <tonuTurtlee> oh
[2:24] <tonuTurtlee> was gonna guess that little mole rat from kim possible
[2:24] <cwp_aus> Sp. shall we begin the magical mystery tour Tonu?
[2:24] <cozzer619> and the face is backwards
[2:25] <cozzer619> lol
[2:25] <tonuTurtlee> hahah
[2:25] <tonuTurtlee> sure
[2:25] * kick_it_kid (kick_it_kid@?2kick_it_kid?r) Quit (?ekick_it_kid left the game.)
[2:25] <tonuTurtlee> tp me
[2:25] <cwp_aus> for onc
[2:25] <cwp_aus> one*
[2:25] <tonuTurtlee> uh
[2:25] <cwp_aus> the banner, :P
[2:25] <tonuTurtlee> o
[2:25] <tonuTurtlee> i was stuck in soemthing before
[2:25] <cwp_aus> aye
[2:25] <cwp_aus> that happens
[2:26] <tonuTurtlee> who builds these?
[2:26] <tonuTurtlee> man thats crazy
[2:26] <tonuTurtlee> how long does it take
[2:27] <cwp_aus> We didn't thats for sure
[2:27] <tonuTurtlee> XD
[2:27] <cwp_aus> peppy just
[2:27] <cwp_aus> added flags
[2:28] <tonuTurtlee> woah
[2:28] <cwp_aus> Thy map room
[2:28] <tonuTurtlee> thats awesome
[2:28] <cwp_aus> still not updated to show the new path
[2:28] <Death_Drach> oh, so you show him the map room! but not me? :p
[2:28] <cwp_aus> Her and tonu is tonu
[2:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:28] <Dengar708> Hey
[2:28] <tonuTurtlee> haha
[2:28] <DjDarkenoid> hey guys :D
[2:28] <Dengar708> ermergerd it is tonu
[2:29] <tonuTurtlee> hiay dengar
[2:29] <cozzer619> dengar!
[2:29] <Death_Drach> dj, check your messages.
[2:29] <DjDarkenoid> uhhh
[2:29] <tonuTurtlee> say hi to padmay for me !
[2:29] <Kagey180> DENGAR
[2:29] <DjDarkenoid> howww
[2:29] <cwp_aus> Woooo sunday
[2:29] <Dengar708> cozzer
[2:29] <Dengar708> come see the thing
[2:29] <Dengar708> you too cwp
[2:29] <cozzer619> 1 sec
[2:29] <cwp_aus> showin tonu about
[2:29] <Dengar708> kk
[2:29] <DjDarkenoid> so the books are gone?
[2:30] <DjDarkenoid> i shall just re qrite them
[2:30] <DjDarkenoid> write :D
[2:30] <DjDarkenoid> oh hahahaha
[2:30] <DjDarkenoid> i shall fix it :D
[2:30] <Dengar708> it launches you up using a TRIPLE PISTO NEXTENDER
[2:30] <Dengar708> EXTENDER*
[2:30] <Dengar708> PISTON*
[2:30] <Dengar708> I cannot english today
[2:30] <DjDarkenoid> ok and i will give you some banners too :D
[2:30] <cwp_aus> it sounds cooler the first way deng
[2:30] <DjDarkenoid> all easily fixed man don't stress
[2:31] <Dengar708> I wanted to use a quadruple extender
[2:31] <Dengar708> but that gets out of hand
[2:31] <DjDarkenoid> it happens dude
[2:31] <cwp_aus> note tonu
[2:31] <cwp_aus> rabits
[2:31] <tonuTurtlee> rabbits?
[2:31] <tonuTurtlee> d'awwww
[2:31] <Kagey180> DAWWW NO
[2:31] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[2:31] <tonuTurtlee> do genetics apply to them?
[2:31] <tonuTurtlee> can we like
[2:31] <Padmay> AHHHHHHH
[2:31] <cozzer619> hello
[2:31] <cwp_aus> hi padmay
[2:31] <tonuTurtlee> mutate and breed them
[2:31] <tonuTurtlee> >:3
[2:31] <cwp_aus> breed yes, mutate dunno
[2:31] <tonuTurtlee> imagine 5 legged rabbits
[2:31] <DjDarkenoid> hey padmay
[2:31] <roberestarkk> TONU!
[2:32] <tonuTurtlee> hehehehe
[2:32] <Dengar708> look cozzer
[2:32] <tonuTurtlee> haaaiii !
[2:32] <Padmay> tonuuu <3
[2:32] <Dengar708> you have to jump kind of
[2:32] <Dengar708> watch
[2:32] <cwp_aus> EVERYONE STARE AT TONU
[2:32] <tonuTurtlee> hai padmaaay :3
[2:32] <cwp_aus> :P
[2:32] <cwp_aus> This be Misten Peak
[2:32] <tonuTurtlee> will crops still die if you jump on them
[2:32] <cwp_aus> yes
[2:32] <tonuTurtlee> can i jump on them
[2:32] <Dengar708> stand between the slime and obsidian
[2:32] <tonuTurtlee> hahah just messing
[2:33] <tonuTurtlee> damn you unpunchable admins
[2:33] <tonuTurtlee> !!
[2:33] <cwp_aus> xD
[2:33] <Padmay> wait
[2:33] <Dengar708> gg cozzer
[2:33] <roberestarkk> lol tonu
[2:33] <Dengar708> slimeblock OP
[2:33] <cwp_aus> I'm not un-punchable....
[2:33] <Padmay> why ist tp request?
[2:33] <tonuTurtlee> XD
[2:33] <cozzer619> GOT IT!
[2:33] <cwp_aus> You don't want to be tp'ed to tonu?
[2:33] <tonuTurtlee> so where's the peak?
[2:33] <tonuTurtlee> like peak of the peak
[2:33] <cwp_aus> this is the peak
[2:33] <Padmay> replacing my lockettes
[2:34] <Dengar708> cozzer where you go
[2:34] <tonuTurtlee> right XD
[2:34] <cozzer619> up
[2:34] <Dengar708> I had other thing to show you
[2:34] <cozzer619> wat
[2:34] <Dengar708> I have a missing texture
[2:34] <cozzer619> what is it
[2:34] <cwp_aus> :P
[2:34] <cozzer619> o.O
[2:34] <Padmay> tonuuu ouo
[2:35] <tonuTurtlee> hai c:
[2:35] <cwp_aus> Casual party in Misten
[2:35] <cozzer619> lol
[2:35] <Dengar708> keep it
[2:35] <Padmay> ooh banner
[2:35] <Dengar708> and put in a item frame
[2:35] <Dengar708> and call it missingno.
[2:35] <Death_Drach> ugh.... tele timers...
[2:35] <Padmay> omg almost the same values as the tully house in GoT
[2:36] <Padmay> except it's like honor duty and family or some shiet
[2:36] <cwp_aus> Peppies doing
[2:36] <tonuTurtlee> hahaha
[2:36] <Padmay> GoT is love
[2:36] <tonuTurtlee> looks like propaganda
[2:36] <cwp_aus> OFC IT IS
[2:36] <Dengar708> should I make a flying ship out of redstone?
[2:36] <cwp_aus> Who doesn't like a good 'ol bit of propoganda
[2:36] <tonuTurtlee> XD
[2:36] <cozzer619> SLIME
[2:37] <DjDarkenoid> hey cwp?
[2:37] <cozzer619> can u make slime?
[2:37] <cwp_aus> ye dj?
[2:37] <Padmay> breathing in the scent of hot chocolate omggg
[2:37] <DjDarkenoid> XD
[2:37] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:37] <Dengar708> as in slime blocks?
[2:37] <cozzer619> ya
[2:37] <tonuTurtlee> hot chocolate
[2:37] <Dengar708> yep
[2:37] <tonuTurtlee> in this season?
[2:37] <tonuTurtlee> :O
[2:37] <Dengar708> 9 slimeballs
[2:37] <Padmay> yes i'm cold ono
[2:37] <cozzer619> oh
[2:38] <Padmay> wait a minute
[2:38] <Padmay> i helped peppy make the path to this place
[2:38] <tonuTurtlee> how are you meant to get on the boat
[2:38] <Padmay> and lost my 231 woodcutting
[2:38] <cwp_aus> sprint jump tonu
[2:39] <tonuTurtlee> o
[2:39] <tonuTurtlee> cant sprint
[2:39] <cwp_aus> here
[2:39] <cozzer619> dengar.. ima jump!
[2:39] <cwp_aus> let me move it
[2:39] <tonuTurtlee> you can move it?
[2:39] <tonuTurtlee> o.O
[2:39] <Dengar708> no cozzer no!
[2:39] <tonuTurtlee> woah
[2:39] <cwp_aus> movecraft yo
[2:39] <cozzer619> MADE IT!
[2:39] <tonuTurtlee> XD
[2:40] <Padmay> omfg a rabbit
[2:40] <cwp_aus> yup!
[2:40] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[2:40] <Padmay> how to tame?
[2:40] <Dengar708> durnit cozzer
[2:40] <Dengar708> I was going to give free stuff
[2:40] <cozzer619> :D
[2:40] <cozzer619> :O
[2:40] <cozzer619> GIMMEEE
[2:40] <tonuTurtlee> hahaha
[2:40] <tonuTurtlee> rob is afk as always
[2:40] <cwp_aus> Yup
[2:40] <DjDarkenoid> bye
[2:40] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[2:40] <cwp_aus> Rob is still good 'ol rob
[2:41] <Dengar708> shh
[2:42] * roberestarkk was kicked from #main by Server
[2:42] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[2:42] * Kagey180 was kicked from #main by Server
[2:42] * Kagey180 (Kagey180@?2Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[2:42] * cwp_aus was kicked from #main by Server
[2:42] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[2:42] * tonuTurtlee was kicked from #main by Server
[2:42] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@?2tonuTurtlee?r) Quit (?etonuTurtlee left the game.)
[2:42] * cozzer619 was kicked from #main by Server
[2:42] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[2:42] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[2:42] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[2:42] * Padmay was kicked from #main by Server
[2:42] * Padmay (Padmay@?2Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[2:42] * Death_Drach was kicked from #main by Server
[2:42] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[2:42] * Hedriod was kicked from #main by Server
[2:42] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[2:42] * TH3_D4RKN355 was kicked from #main by Server
[2:42] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[2:49] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[2:49] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:49] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[2:49] <roberestarkk> that was weird
[2:49] <cwp_aus> wb
[2:49] <cwp_aus> dunno what happened there
[2:49] <roberestarkk> it's supposed to restart itself after 60 seconds of unresponsiveness
[2:50] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[2:50] <cwp_aus> wb
[2:50] <cwp_aus> Aye....
[2:50] <cwp_aus> console say anything bout it?
[2:50] <cwp_aus> that is any error spewing
[2:52] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee) has joined #main
[2:52] <cwp_aus> wb
[2:52] <tonuTurtlee> erm
[2:52] <tonuTurtlee> was that just me
[2:52] <cwp_aus> no
[2:52] <tonuTurtlee> or did the server die
[2:52] <cwp_aus> server died
[2:52] <tonuTurtlee> oh okay
[2:52] <tonuTurtlee> XD
[2:52] <tonuTurtlee> does that happen often?
[2:52] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:52] <cwp_aus> not like that
[2:53] <cwp_aus> echnically speaking
[2:53] <Dengar708> psst cwp some see the thing
[2:53] <cwp_aus> it should have self-restarted
[2:53] <Dengar708> watch
[2:54] <Dengar708> need to stand between the slime and obsidian
[2:54] <cwp_aus> ah k
[2:54] <cwp_aus> noice
[2:54] <tonuTurtlee> a server reset doesnt seem to affect rob
[2:54] <tonuTurtlee> hahaha
[2:54] <tonuTurtlee> hasnt moved yet
[2:54] <Dengar708> ^
[2:54] <cwp_aus> he's poking around in console I think
[2:55] <cwp_aus> :O
[2:55] <cwp_aus> o.o
[2:55] <Dengar708> :O
[2:55] <tonuTurtlee> XD
[2:55] <cwp_aus> 1 hit k.o.
[2:55] <tonuTurtlee> i like fireworks
[2:55] <tonuTurtlee> c:
[2:55] <cwp_aus> omg
[2:55] <cwp_aus> found this video last night tonu
[2:55] <cwp_aus> one mo
[2:55] <tonuTurtlee> mm?
[2:56] <cwp_aus> give us a sec to do the copying
[2:56] <tonuTurtlee> okie
[2:56] <cwp_aus> https://www.youtube.com/watch?v=lo1gfC1yqas
[2:57] <cwp_aus> The mems, :')
[2:58] <tonuTurtlee> accidently clicked on my other game ;_;
[2:58] <tonuTurtlee> comp had a spaz
[2:58] <cwp_aus> Found a couple others too
[2:58] <cwp_aus> Dammit Tonu
[2:58] <cwp_aus> :P
[2:58] <tonuTurtlee> hahaha
[2:58] <tonuTurtlee> hall posted up a video
[2:58] <tonuTurtlee> of us burning a wicker man
[2:58] <tonuTurtlee> wait i dont think i was there
[2:59] <cwp_aus> oh that one?
[2:59] <cwp_aus> Heh
[2:59] <tonuTurtlee> yeah XD
[2:59] <tonuTurtlee> classic was great fun
[2:59] <cwp_aus> I know....
[2:59] <tonuTurtlee> i remember when i was a brand new mod
[2:59] <tonuTurtlee> well
[2:59] <tonuTurtlee> op/sop
[3:00] <tonuTurtlee> i accidently overwrote someones map save
[3:00] <roberestarkk> Heh yeah, you were terrible :P
[3:00] <Dengar708> Anyone got some rose red dye?
[3:00] <tonuTurtlee> LOL
[3:00] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[3:00] <tonuTurtlee> never made that mistake again :
[3:00] <tonuTurtlee> :
[3:00] <cwp_aus> found that vid tonu
[3:00] <tonuTurtlee> :| *
[3:00] <tonuTurtlee> what's it called?
[3:00] <cwp_aus> https://www.youtube/com/watch?v=aIARGmPC_AA
[3:01] <cwp_aus> wha
[3:01] <cwp_aus> oh woops
[3:01] <cwp_aus> https://www.youtube.com/watch?v=aIARGmPC_AA
[3:01] <tonuTurtlee> holy crap that was 4 years ago ?!
[3:02] <roberestarkk> Ermagerd! zombe!
[3:02] <cwp_aus> Indeed!
[3:02] <roberestarkk> Yeah, it was ages ago
[3:02] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[3:02] <cwp_aus> I would've been a freshie then
[3:02] <cwp_aus> let me find the other vids I found
[3:03] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[3:03] <DjDarkenoid> hey :D
[3:03] <roberestarkk> lol, I actually found a couple of videos I'd taken of MC on my hard drive the other day
[3:03] <roberestarkk> I should upload them for lulz
[3:03] <cwp_aus> wb
[3:03] <DjDarkenoid> thanks hayden :D
[3:03] <cwp_aus> and there is ridings vid
[3:03] <Dengar708> g2g cyas
[3:03] <tonuTurtlee> what videos were there?
[3:03] <Dengar708> have fun
[3:03] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[3:04] <roberestarkk> Oh just a couple from the early SMP days
[3:04] <cwp_aus> https://www.youtube.com/watch?v=DvLejSqFUKU
[3:04] <roberestarkk> During the time when health was not working so you could jump off cliffs and it'd play the ouch soun
[3:04] <roberestarkk> d but you'd not lose any hearts
[3:04] <tonuTurtlee> hahaha
[3:04] <cwp_aus> Oh god
[3:04] <cwp_aus> those days
[3:04] <roberestarkk> :P
[3:04] <DjDarkenoid> sorry i had to rant on facebook being the pessimist that i am
[3:05] <tonuTurtlee> omg you know who i just remembered
[3:05] <tonuTurtlee> theta
[3:05] <DjDarkenoid> i had to whine that there is no dislike button for all the lame crap that makes up that social netwo
[3:05] <cwp_aus> Yes
[3:05] <tonuTurtlee> thetasigma or something
[3:05] <roberestarkk> loltheta
[3:05] <roberestarkk> OH TONU!
[3:05] <tonuTurtlee> yus?
[3:06] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=hsMevcox4sc
[3:06] <roberestarkk> Poor Stephen
[3:06] <roberestarkk> lol
[3:07] <tonuTurtlee> omg i remember stephen
[3:07] <DjDarkenoid> hey cwp do you want to help e build something :D
[3:07] <cwp_aus> May aswell do something while I join in on old days talk
[3:07] <tonuTurtlee> i keep clicking on the wrong game dammit
[3:07] <DjDarkenoid> haha awesome
[3:08] <DjDarkenoid> thanks hayden
[3:08] <tonuTurtlee> i like the music for that video :o
[3:08] <DjDarkenoid> helloah
[3:08] <cwp_aus> theres another a bit like with buraks plane
[3:08] <roberestarkk> OHMYGOD!
[3:09] <roberestarkk> I found the PERSISTER.jar
[3:09] <cwp_aus> O.O
[3:09] <DjDarkenoid> yeah i just need to add a mine, smithy and an alchemy shop
[3:09] <DjDarkenoid> then i will go to bed XD
[3:09] <DjDarkenoid> oh thanks hayden :D
[3:10] <tonuTurtlee> bed?
[3:10] <tonuTurtlee> woah
[3:10] <tonuTurtlee> do you have school?
[3:10] <DjDarkenoid> no
[3:10] <cwp_aus> https://www.youtube.com/watch?v=7QM2DJrKH3Y
[3:10] <DjDarkenoid> i have a sleeping disorder
[3:11] <tonuTurtlee> :o
[3:12] <tonuTurtlee> so many videos i havent seen
[3:12] <cwp_aus> Indeed
[3:12] <cwp_aus> I went searching again last night
[3:12] <cwp_aus> never found the one I was looknig for tho...
[3:14] <roberestarkk> OH!
[3:14] <cwp_aus> oh?
[3:14] <roberestarkk> I found pictures of my old fortress!
[3:14] <roberestarkk> I'm so recreating it!
[3:14] <cwp_aus> Pssstt rob
[3:15] <cwp_aus> When you said you found the old persister.jar
[3:15] <cwp_aus> what was that jar file for... exactly?
[3:15] <roberestarkk> Back in the early days of SMP serverside inventories didn't save unless you had this
[3:15] <roberestarkk> jar someone had made
[3:15] <roberestarkk> I forget exactly why
[3:16] <cwp_aus> Interesting
[3:16] <tonuTurtlee> still havent moved a block yet
[3:16] <tonuTurtlee> :O
[3:16] <tonuTurtlee> :O
[3:16] <cwp_aus> This may be a stupid question rob
[3:16] <roberestarkk> ?
[3:16] <cwp_aus> but do we still have the old classic logs somewhere
[3:17] <roberestarkk> they're on the website?
[3:17] <tonuTurtlee> i have a copy somewhere
[3:17] <tonuTurtlee> hahaha
[3:17] <roberestarkk> How old are you talking?
[3:17] <cwp_aus> how did I not even notice that....
[3:17] <tonuTurtlee> XD
[3:18] <tonuTurtlee> can i have a sign?
[3:18] <tonuTurtlee> :3
[3:18] <cwp_aus> this is now my mission
[3:18] <tonuTurtlee> hahah
[3:19] <roberestarkk> I don't think we have logs that go that far back for me :/
[3:19] <tonuTurtlee> do ya have a spare sign cwp?
[3:19] <roberestarkk> Unless tonu has them
[3:19] <tonuTurtlee> i swear i found them for you one time
[3:19] <tonuTurtlee> november or something
[3:19] <cwp_aus> should do tonu
[3:19] <roberestarkk> I disbelieve you :P
[3:19] <tonuTurtlee> XD
[3:19] <roberestarkk> actually, I found MSN chatlogs in my backups somewhere
[3:20] <roberestarkk> I'll go see if I can find donny
[3:20] <tonuTurtlee> oh god msn
[3:20] <cwp_aus> bahahahaha
[3:20] <roberestarkk> Yep there we go
[3:20] <cwp_aus> it's taking so long to load one day
[3:20] <roberestarkk> I had console access by September
[3:20] <cwp_aus> that it thinks it's frozen
[3:21] <roberestarkk> before that I don't have logs cos my laptop went boom
[3:22] <tonuTurtlee> ahh i remember playing mc on my laptop
[3:22] <cwp_aus> I will do my search later
[3:22] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[3:22] <cwp_aus> When I'm not on mc, :I
[3:22] <tonuTurtlee> just switched to a pc a few months ago
[3:22] <tonuTurtlee> XD
[3:22] <cwp_aus> because clearly I need all the bandwidth I can get
[3:22] <tonuTurtlee> hahah
[3:23] <tonuTurtlee> oh thank you for the sign btw
[3:23] <cwp_aus> I think it would've been roughy the 3rd of november but I can't be sure....
[3:23] <roberestarkk> loltonu
[3:23] <tonuTurtlee> mm?
[3:23] <roberestarkk> "rob? could you make me a channel operator on irc? I wanna kick tyson for spamming"
[3:24] <cwp_aus> lol
[3:24] <tonuTurtlee> hahah
[3:24] <tonuTurtlee> i was a mean kid
[3:24] <tonuTurtlee> :(
[3:24] <roberestarkk> was?
[3:24] <tonuTurtlee> LOL ;-;
[3:25] <roberestarkk> wow I was poetical
[3:25] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[3:25] <tonuTurtlee> eg?
[3:26] <tonuTurtlee> :P
[3:26] <roberestarkk> remember that time I accidentally started the Alpha server without fire protection on
[3:26] <roberestarkk> burned down everyone's houses?
[3:26] <roberestarkk> I was complaining to you about it and I said "Oh look, the sun's rising over the charred remains of
[3:26] <roberestarkk> everyone's everything"
[3:27] <tonuTurtlee> hahaha
[3:27] <tonuTurtlee> XD
[3:27] <cwp_aus> why are these logs so slow to scroll.....
[3:29] <cwp_aus> is there a way to download specific logs rob?
[3:29] <tonuTurtlee> right click save as?
[3:29] <roberestarkk> whaddya mean?
[3:29] <tonuTurtlee> XD
[3:30] <cwp_aus> like a button somewhere I can click to just download a day's worth of logs
[3:30] <cwp_aus> and I would tonu
[3:30] <roberestarkk> a day's worth?
[3:30] <roberestarkk> yes, right click and save as
[3:30] <cwp_aus> you see
[3:30] <cwp_aus> for me to do that
[3:30] <tonuTurtlee> ctrl a ctrl c ctrl v? XD
[3:30] <cwp_aus> I need to be able to physically scroll down before I die of old age
[3:30] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[3:30] <cwp_aus> :I
[3:30] <tonuTurtlee> hahaha
[3:31] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[3:31] <roberestarkk> what?
[3:31] <tonuTurtlee> page down c:
[3:31] <roberestarkk> it scrolls just fine
[3:31] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[3:31] <cwp_aus> for me it doesn't
[3:31] <roberestarkk> :/
[3:31] <cwp_aus> scrolls down slower than a wet towel
[3:31] <roberestarkk> ctrl+f the date then
[3:32] <tonuTurtlee> i wonder how hall's going
[3:32] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[3:32] <cwp_aus> Aye
[3:32] <tonuTurtlee> hiya
[3:32] <cwp_aus> Hey reg
[3:32] <Regox> Hey
[3:33] <cwp_aus> Last time I saw susie was.... Well, the map before last
[3:33] <Regox> I still chat to her every now and again
[3:33] <cwp_aus> and hall way earlier in that map when he drunk ranked me to admin
[3:33] <tonuTurtlee> hahaha
[3:35] <cwp_aus> brb
[3:35] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[3:36] <tonuTurtlee> aye ima hop off now
[3:36] <roberestarkk> weird
[3:36] <tonuTurtlee> see ya~ :3
[3:36] <roberestarkk> ciao!
[3:36] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee?r) Quit (?etonuTurtlee left the game.)
[3:37] <DjDarkenoid> bye tonu
[3:37] <DjDarkenoid> oh tonu is abadon :D
[3:37] <roberestarkk> nope
[3:37] <DjDarkenoid> awww
[3:37] <roberestarkk> I was just messing with her variables to see why her groupname was appearing
[3:38] <DjDarkenoid> oh
[3:39] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[3:39] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[3:39] <DjDarkenoid> hey cwp :D
[3:39] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[3:39] <cwp_aus> Still haven't got it to re-load since you suggested the ctrl f thing
[3:39] <cwp_aus> which never loaded, :I
[3:39] <roberestarkk> re-load what?
[3:40] <cwp_aus> the page with the log
[3:40] <roberestarkk> I have no idea what you're doing
[3:40] <cwp_aus> :I
[3:40] <cwp_aus> Trying to find the logs for the day I joined
[3:40] <roberestarkk> how?
[3:41] <cwp_aus> I know the rough date I joined
[3:41] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[3:41] <cwp_aus> ~3 of nov 2010. Just a case of looknig around that date
[3:41] <cwp_aus> cept the logs won't load fully
[3:42] <roberestarkk> the logs or the list of logs?
[3:42] <cwp_aus> the logs itself
[3:42] <cwp_aus> the list part was fine
[3:42] <DjDarkenoid> I FOUND IT HAYDEN
[3:42] <DjDarkenoid> the log
[3:42] <DjDarkenoid> hree
[3:42] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[3:42] <cwp_aus> --.--
[3:43] <DjDarkenoid> NOOOO
[3:43] <DjDarkenoid> you never get rid of the LOGGGG
[3:44] <cwp_aus> what confuses me is
[3:44] <DjDarkenoid> is me
[3:44] <cwp_aus> it's only 453 kb/s
[3:44] <cwp_aus> how only bloody earth is it not loading...
[3:44] <cwp_aus> best I managed to do was get to midday
[3:45] <roberestarkk> Man, your connection is wellbad
[3:45] <cwp_aus> but
[3:45] <cwp_aus> I'm not lagging here in the slightest
[3:45] <cwp_aus> infact
[3:46] <cwp_aus> It's running perfectly, :/
[3:46] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[3:46] <cwp_aus> and closing mc does no good
[3:46] <roberestarkk> I've got a console connection and the game connection open
[3:46] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[3:46] <roberestarkk> and I can still open any logs I like and scroll however fast I like without any problem
[3:46] <roberestarkk> Are you using Internet Explorer or Chrome?
[3:46] <cwp_aus> chrome
[3:47] <roberestarkk> Ah... Might wanna check to see how many processes it's running then
[3:47] <roberestarkk> Chrome is a powerfully unoptimised beast
[3:47] <cwp_aus> maybe I will just try IE
[3:49] <roberestarkk> you poor thing
[3:49] <cwp_aus> even IE ain't liking it
[3:50] <cwp_aus> Hell
[3:50] <cwp_aus> Last ditch attempt
[3:50] <cwp_aus> ^ Because logic
[3:52] <cwp_aus> annnd my phone runs it fine
[3:52] <cwp_aus> god dammit
[3:53] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[3:53] <DjDarkenoid> dammit
[3:53] <DjDarkenoid> every time reg is on i never notice
[3:53] <DjDarkenoid> and i have something so important
[3:53] <cwp_aus> nou
[3:54] <DjDarkenoid> DAMMIT
[3:54] <cwp_aus> I'm still at my screen
[3:54] <DjDarkenoid> hahhaha
[3:54] <DjDarkenoid> >:3
[3:58] <cwp_aus> gah, the logs are appearing all odd on my phone now
[3:58] <DjDarkenoid> i have logs all in my inventory
[3:58] <cwp_aus> not all organized but with the timestamps everywhere
[3:58] <DjDarkenoid> hahah
[3:59] <DjDarkenoid> my logs are pretty organised
[3:59] <DjDarkenoid> i love the word log
[3:59] <DjDarkenoid> just log
[4:02] <cwp_aus> meanwhile the specific log finally loaded in IE
[4:03] <roberestarkk> the timestamps are everywhere, that's a function of development changes
[4:03] <roberestarkk> MCZall typically saved them as DD-MM-YYYY
[4:03] <cwp_aus> Hah, no what i mean twas
[4:04] <cwp_aus> in a specific log on my phone it was bunched up into great big messes of that log.
[4:04] <cwp_aus> like not a new like per entry
[4:04] <cwp_aus> just all bnuched up in a horrid manner, :P
[4:05] <roberestarkk> yeah that also tends to happen
[4:05] <roberestarkk> I'm pretty sure I know why as well
[4:08] <cwp_aus> I really do wish there was a search bit for this, xD
[4:08] <roberestarkk> Oh there would be
[4:09] <cwp_aus> there isn't
[4:09] <roberestarkk> Google could do it
[4:09] <cwp_aus> --.--
[4:09] <cwp_aus> if I could copy it into word I could run a search but
[4:09] <cwp_aus> oddly enough
[4:10] <cwp_aus> it doesn't auto scroll down
[4:10] <roberestarkk> Why would you want it auto?
[4:11] <cwp_aus> So I can mass copy it
[4:11] <DjDarkenoid> XD
[4:11] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[4:11] <cwp_aus> if it can't scroll down without me scrolling it down
[4:11] <cwp_aus> then I cannot select it at the same time
[4:12] <cwp_aus> :?
[4:12] <roberestarkk> You're crazy
[4:12] <roberestarkk> and I've figured out why the formatting fucks up
[4:12] <cwp_aus> oh?
[4:12] <roberestarkk> but I don't think I have access to the site anymore to fix it
[4:17] <DjDarkenoid> WHOOOOO
[4:17] <DjDarkenoid> hell yeah im so proud
[4:18] <cwp_aus> o.o
[4:18] <DjDarkenoid> XDD
[4:18] <DjDarkenoid> ahhh good they die
[4:18] <roberestarkk> what date was it again cwp?
[4:18] <roberestarkk> 3rd of something?
[4:18] <DjDarkenoid> so they clean themselves up
[4:18] <cwp_aus> I think the 3rd of november 2010
[4:18] <cwp_aus> I'm probably wrong tho
[4:19] <roberestarkk> november 2010?
[4:19] <roberestarkk> close enough?
[4:19] <cwp_aus> Hmmm?
[4:19] <roberestarkk> was it in november?
[4:19] <cwp_aus> that or late october
[4:19] <cwp_aus> basically that dat give or take two weeks
[4:19] <cwp_aus> date*
[4:20] <DjDarkenoid> :3
[4:24] <DjDarkenoid> haha im just having fun :D
[4:25] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[4:25] <DjDarkenoid> killing mass creepers :D
[4:25] <cwp_aus> I'm waiting for you to finish, :I
[4:25] <DjDarkenoid> oh
[4:25] <DjDarkenoid> sorry hayden :D
[4:25] <DjDarkenoid> ill get out of the wayyy
[4:25] <DjDarkenoid> ok im all done :D
[4:26] <DjDarkenoid> thankyou :DS
[4:26] <DjDarkenoid> :D*
[4:26] <DjDarkenoid> thanks for your help tonight cwp
[4:27] <DjDarkenoid> well im gonna go to bed goodnighht everyone :D
[4:27] <DjDarkenoid> tbye :D
[4:27] <roberestarkk> Ciao!
[4:27] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[4:27] <roberestarkk> too late :P
[4:31] <cwp_aus> dang
[4:32] <roberestarkk> but these are not all of the logs :P
[4:32] <cwp_aus> :P
[4:37] <cwp_aus> and I'll be off
[4:37] <cwp_aus> night
[4:37] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (null)
[4:39] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[4:39] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[4:39] <roberestarkk> Ahoy!
[4:46] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[4:47] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[4:51] * Hedriod was kicked from #main by Server
[4:51] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[4:51] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[4:51] * Hedriod was kicked from #main by Server
[4:51] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[4:51] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[4:52] * Hedriod was kicked from #main by Server
[4:52] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[4:52] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[4:53] <roberestarkk> O.o
[4:58] <roberestarkk> Woo! 2 minutes to go!
[4:58] <Hedriod> ?
[4:58] <roberestarkk> I'm testing a thing
[4:58] <roberestarkk> You'll see what it is in < 60 seconds hopefully
[4:59] <roberestarkk> curses
[5:00] <roberestarkk> Aha
[5:00] <Hedriod> ?
[5:00] <roberestarkk> Did you see the message?
[5:00] <Hedriod> nop
[5:00] <roberestarkk> Ah
[5:00] <roberestarkk> Server restart soon
[5:01] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[5:01] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:01] <roberestarkk> cool!
[5:01] <Hedriod> what happened?
[5:02] <roberestarkk> The server restarted
[5:02] <roberestarkk> and it did it properly ^^
[5:02] <roberestarkk> Now all I gotta do is give everyone permission to see the notifications
[5:06] * Arutha_ConDoin (Arutha_ConDoin@Arutha_ConDoin) has joined #main
[5:10] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[5:10] <Hedriod> really
[5:10] * Arutha_ConDoin (Arutha_ConDoin@?9Arutha_ConDoin?r) Quit (?eArutha_ConDoin left the game.)
[5:11] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:11] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[5:11] <roberestarkk> Excellent!
[5:13] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[5:14] <roberestarkk> Ahoy!
[5:14] <TH3_D4RKN355> home
[5:15] <roberestarkk> It's an odd greeting, but I'll take it :D
[5:15] <Hedriod> is it ok if you make it day?
[5:16] <roberestarkk> If you or D4rk sleep in a bed and the other goes afk, it'll auto-change to day
[5:17] <Hedriod> I see
[5:26] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[5:26] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[5:29] * Hedriod was kicked from #main by Server
[5:29] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[5:30] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[5:48] * Hedriod was kicked from #main by Server
[5:48] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[5:48] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[5:57] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[12:52] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[12:57] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[12:59] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[13:24] * Hedriod was kicked from #main by Server
[13:24] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[13:25] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[13:28] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[13:31] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[13:38] * Hedriod was kicked from #main by Server
[13:38] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[13:40] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[13:43] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[13:43] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[13:46] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[14:05] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[14:08] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:57] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[14:57] <lukeman789> hi
[14:59] <Hedriod> hey
[15:01] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[15:02] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[15:02] <lukeman789> hi
[15:08] * supertails999 (supertails999@supertails999) has joined #main
[15:09] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[15:09] <DjDarkenoid> howdy all
[15:10] <DjDarkenoid> and brb XD
[15:10] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[15:16] * lukeman789 was kicked from #main by Server
[15:16] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[15:18] * OMGKitten (OMGKitten@OMGKitten) has joined #main
[15:19] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[15:20] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[15:30] * OMGKitten (OMGKitten@?9OMGKitten?r) Quit (?eOMGKitten left the game.)
[15:30] * supertails999 (supertails999@?9supertails999?r) Quit (?esupertails999 left the game.)
[15:39] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[15:40] <lukeman789> hello
[15:41] <Hedriod> hello?
[15:41] <lukeman789> can i see ur house
[15:43] <lukeman789> brb
[15:43] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[15:47] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[15:53] <Hedriod> what you lose?
[15:53] <lukeman789> NOTIN
[15:53] <lukeman789> sorry caps
[15:56] <lukeman789> hello
[15:57] <Hedriod> hey
[15:57] <lukeman789> y u no type
[15:57] <Hedriod> why should i?
[15:57] <lukeman789> idk its boring if not
[15:58] <Hedriod> do you build ?
[15:59] <Hedriod> do you like leveling up mining?
[16:10] <lukeman789> i do both
[16:11] <Hedriod> would you like to clear land?
[16:11] <lukeman789> idc
[16:12] <Hedriod> I will provide iron tools but you cant keep any cobble or dirt and I will pay you at the end
[16:12] <lukeman789> ok
[16:13] <lukeman789> tp me to u
[16:14] <Hedriod> when the tools are almost broken just put them in the chest
[16:15] <lukeman789> ok
[16:15] <lukeman789> clear this cobble
[16:15] <Hedriod> put cobble and dirt in the chests
[16:16] <Hedriod> here are your supplies
[16:19] <lukeman789> where do u want the cobble
[16:19] <Hedriod> just put it in the chests
[16:20] * Hedriod was kicked from #main by Server
[16:20] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[16:20] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[16:23] <lukeman789> y are u claering all this
[16:23] <Hedriod> going to be building there later
[16:25] <lukeman789> manison
[16:25] <Hedriod> yeah something like that
[16:27] <lukeman789> town
[16:28] <Hedriod> I am thinking just one large building
[16:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:29] <lukeman789> hi
[16:29] <Hedriod> hey cwp
[16:29] <cwp_aus> hi all
[16:30] <Hedriod> how is the job going luke?
[16:30] <lukeman789> good
[16:31] <Hedriod> I would recommend staying away from the holes
[16:31] <lukeman789> i fell of the hill
[16:32] <lukeman789> tp me to u
[16:32] <Hedriod> I got your stuff
[16:32] <lukeman789> ok
[16:33] <Hedriod> in the chest
[16:34] <cwp_aus> so close to finishing this path....
[16:34] <cwp_aus> ?flok vah koor
[16:39] * Hedriod was kicked from #main by Server
[16:39] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[16:39] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[16:39] <cwp_aus> wb
[16:40] <Hedriod> thankyou
[16:45] <Hedriod> how is the job going?
[16:46] <lukeman789> good other than mobs
[16:47] <Hedriod> type /afk lukeman
[16:47] <lukeman789> y
[16:47] <Hedriod> make it day
[16:49] <Hedriod> ?
[16:49] <lukeman789> back
[16:50] * comicrr (comicrr@comicrr) has joined #main
[16:50] <cwp_aus> hiya
[16:50] <comicrr> hi
[16:52] <lukeman789> hey Hedriod can i be done i want to finish my house
[16:53] <lukeman789> comiccr
[16:53] <lukeman789> hey Hedriod can i be done i want to finish my house
[16:53] <Hedriod> sorry back
[16:54] <lukeman789> hey Hedriod can i be done i want to finish my house
[16:54] <Hedriod> yeah keep the iron
[16:54] <lukeman789> ok
[16:58] <cwp_aus> go dang
[16:58] <cwp_aus> so close to done with this path....
[16:58] <cwp_aus> god*
[16:58] <Hedriod> I am 25/40 double chests of clean
[16:59] <cwp_aus> o.o.....
[16:59] <comicrr> ?
[16:59] <cwp_aus> i think I'm a stack of being done with this path
[17:00] <Hedriod> like I have got 25 doubles out of 40 doubles of clean stone
[17:00] <Hedriod> if that what the ? was for
[17:00] <cwp_aus> Probably was
[17:01] <lukeman789> there merry chrismas
[17:01] <comicrr> o thanks
[17:03] <Hedriod> trading silk touch stone and wooden tools
[17:06] <Hedriod> selling name tags and saddles
[17:07] * comicrr was kicked from #main by Server
[17:07] * comicrr (comicrr@?2comicrr?r) Quit (?ecomicrr left the game.)
[17:07] * comicrr (comicrr@comicrr) has joined #main
[17:16] <cwp_aus> Now....
[17:16] <cwp_aus> Where to place misten's train station
[17:16] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[17:16] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[17:16] <cwp_aus> Here will do
[17:16] <lukeman789> my house is still unfinished
[17:18] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[17:18] <lukeman789> hi
[17:18] <cwp_aus> your net playin up?
[17:19] <Hedriod> yeah
[17:19] <lukeman789> Hedriod want to see my house so far
[17:19] <Hedriod> nah mum pulled out the internet
[17:19] <cwp_aus> o.o
[17:19] <lukeman789> Hedriod want to see my house so far
[17:19] <Hedriod> alright
[17:22] <Hedriod> ready?
[17:25] <Hedriod> oh yea i see what you are doing
[17:25] <lukeman789> yup
[17:26] <cwp_aus> ow
[17:26] <cwp_aus> oh god
[17:26] <cwp_aus> another one
[17:26] <cwp_aus> baby zombiw on a chicken, :I
[17:28] <Hedriod> your house looks really good comicrr
[17:28] <comicrr> thanks
[17:30] <Hedriod> well i am going to go
[17:30] <Hedriod> cyas
[17:30] <lukeman789> ok bye
[17:30] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[17:30] <comicrr> bye
[17:35] <lukeman789> need more wood
[17:36] <lukeman789> lag
[17:36] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[17:37] <cwp_aus> just his net
[17:37] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[17:37] <cwp_aus> I'm watching something on youtube while playing so... eh
[17:37] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[17:37] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[17:43] <lukeman789> need a floor and roof then i am done
[17:44] <cwp_aus> nice, :)
[17:50] <cwp_aus> brb
[17:52] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[17:55] <comicrr> gtg
[17:55] * comicrr (comicrr@?2comicrr?r) Quit (?ecomicrr left the game.)
[17:58] <cwp_aus> :I
[18:10] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[18:10] <cwp_aus> hiya ds
[18:10] <DS1234> Hey cwp
[18:11] <DS1234> Nearly just died
[18:11] <DS1234> 1 Heart
[18:11] <cwp_aus> :I
[18:12] <DS1234> As much as i like Britain and all, Horleggor needs a new banner..
[18:12] <cwp_aus> ds made some pretty cool ones
[18:12] <cwp_aus> dj*
[18:12] <DS1234> ds ;P
[18:13] <cwp_aus> :P
[18:13] <DS1234> You have them?
[18:13] <cwp_aus> But reg doesn't want them
[18:13] <cwp_aus> me? nah
[18:13] <cwp_aus> he made four variants
[18:13] <DS1234> Noice
[18:14] <cwp_aus> finished that road, woo!
[18:14] <DS1234> ;)
[18:15] <cwp_aus> now the train lines, xD
[18:16] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:16] <cwp_aus> hi reg
[18:16] <DS1234> Hey reg
[18:16] <Regox> Hey
[18:20] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[18:20] <cwp_aus> wb
[18:20] <Regox> Hey
[18:24] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[18:24] <cwp_aus> hiya'
[18:24] <Regox> Hey
[18:24] <lukeman789> hi
[18:24] <nogardd> hey all ;P
[18:24] <DS1234> wb
[18:25] <nogardd> thank ye ;P
[18:25] <nogardd> what's with the M if I may ask?
[18:25] <cwp_aus> member
[18:25] <cwp_aus> re-instation of ranking system
[18:25] <nogardd> ooOOoooooh
[18:25] <nogardd> so, how has everyone been?
[18:26] <DS1234> Good ;)
[18:26] <Regox> Same as usual, you?
[18:26] <cwp_aus> Oooh, more than since I was last here
[18:26] <nogardd> im good, been away ish, just saw on the world map someone was on so i jumped by
[18:26] <nogardd> haha, check the hand at the bridge, see if ye like that one too, think reg seen it last i was here
[18:27] <nogardd> I see there's many builds going on around
[18:27] <cwp_aus> noice
[18:28] <cwp_aus> oh, that reminds me i need to update tho maps...
[18:28] <nogardd> please tell me creepers don't damage the world as before
[18:28] <Regox> Nope, they still cause pain
[18:28] <nogardd> XD
[18:28] <nogardd> so has pepp been around?
[18:29] <cwp_aus> still at bootcamp
[18:29] <Regox> He's still at basic
[18:29] <nogardd> did he say how it was going or anything?
[18:29] <Regox> No internet priveledges
[18:29] <cwp_aus> ^
[18:29] <nogardd> ugh
[18:29] <cwp_aus> once it's done he will but. I doubt he'd even have time do during the training and whatnot
[18:30] <nogardd> i see ye guys updated to 1.8 thats nice
[18:31] <nogardd> about time XD
[18:31] <cwp_aus> yup
[18:31] <cwp_aus> well
[18:31] <cwp_aus> to be fair
[18:31] <Regox> We had to wait for spigot
[18:31] <cwp_aus> the plugins we needed only just updated
[18:31] <nogardd> oh
[18:31] <nogardd> so is there anything new or same old?
[18:31] <lukeman789> my house is almost done
[18:32] <cwp_aus> quite a few things
[18:32] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[18:32] <DjDarkenoid> olaa :D
[18:32] <DS1234> Hey Dj
[18:32] <cwp_aus> rabbits, slime block trampolines
[18:32] <cwp_aus> killer rabbits
[18:32] <cwp_aus> banners, armour stands
[18:32] <lukeman789> my house is almost done
[18:32] <cwp_aus> new blocks
[18:32] <nogardd> ye, besides the 1.8
[18:32] <cwp_aus> etc
[18:32] <cwp_aus> oh, then no
[18:33] <nogardd> oke. will have to update my town then, with banners and what not
[18:33] <DjDarkenoid> HEY NOGGARDD :DD
[18:33] <DjDarkenoid> havent seen you on in ages
[18:33] <nogardd> hey DJD
[18:33] <DS1234> Each faction has got its own banner now
[18:33] <nogardd> same
[18:33] <DjDarkenoid> and you are trusted too :D
[18:33] <nogardd> yes but can't we like, idk.. make our own?
[18:33] <Regox> I'll fix ye up with some Horleggor banners
[18:33] <DjDarkenoid> REGGg
[18:34] <DjDarkenoid> speaking of whitch
[18:34] <DjDarkenoid> which*
[18:34] <DjDarkenoid> i have been waiting days to speak to you
[18:34] <DjDarkenoid> seeing as horleggor didn't have a banner yet
[18:34] <DjDarkenoid> i made one
[18:34] <Regox> We do
[18:34] <DjDarkenoid> well a few for you to pick
[18:34] <nogardd> waaaaait reg
[18:34] <nogardd> can't we have owr own banners around the town or whatever builds?
[18:35] <nogardd> is it a MUST to have faction banners?
[18:35] <DS1234> No
[18:35] <Regox> Sure, but those are Horleggor ones for whatever
[18:35] <DjDarkenoid> what is your banner reg i want to see it :D
[18:35] <nogardd> oke, good ye got me these just in case
[18:35] <DjDarkenoid> WHAT
[18:35] <DjDarkenoid> how did you even do that
[18:35] <DjDarkenoid> thats so accurate
[18:35] <nogardd> 0.,o who did what?
[18:36] <DjDarkenoid> well i might aswell take this one down
[18:36] <Regox> So how's Farrend going?
[18:36] <DjDarkenoid> wellllll
[18:36] <DjDarkenoid> uhhhh
[18:36] <DjDarkenoid> i neeed help??
[18:36] <DjDarkenoid> the place is kinda destroyed
[18:37] <Regox> Destroyed?
[18:37] <DjDarkenoid> yeah
[18:37] <DjDarkenoid> and needs some fixing
[18:37] <DjDarkenoid> if it can't be rolled back i will just have to rebuild it
[18:37] <Regox> How did it get destroyed?
[18:38] <DjDarkenoid> that is such a long story
[18:38] <DjDarkenoid> soooo long
[18:38] <DjDarkenoid> very long
[18:38] <DjDarkenoid> soo long it hurts
[18:38] <cwp_aus> just tell him, :I
[18:38] <Regox> Well, it looks like a bit of this damage is TNT damage, which is a pain and involves 2 admins
[18:39] <DjDarkenoid> wait can you tp there to re set home there please :D
[18:39] <DjDarkenoid> but yeah i would like my house back
[18:39] <DjDarkenoid> thankyou
[18:40] <DjDarkenoid> rob was going to fix it but he got sidetracked
[18:41] <cwp_aus> huzzah
[18:41] <cwp_aus> Maps updated
[18:41] <DjDarkenoid> ??
[18:41] <cwp_aus> Just updating the map room
[18:41] <nogardd> oOOOoooh, thats good
[18:42] <cwp_aus> to show the new path and whatnot
[18:42] <nogardd> wait. maps on earth maps or somewhere in game?
[18:42] <Regox> Terrans
[18:42] <cwp_aus> ^
[18:42] <DjDarkenoid> wait nogarrd weren't you abaddon
[18:42] <cwp_aus> The empire map, so to speak
[18:42] <nogardd> long ago, I was
[18:42] <nogardd> decided to go to neutral
[18:42] <Regox> There was a surprisingly complicated trade worked out
[18:43] <DjDarkenoid> fair enough
[18:43] <cwp_aus> ^
[18:43] <DjDarkenoid> is there anyway this place can be rolled back
[18:43] <lukeman789> my house is almost done
[18:44] <Regox> I can try, but it took about an hour and a half for peppy and I to fix Tazenda last time
[18:44] <nogardd> how can I see the ranking positions?
[18:44] <DjDarkenoid> oh :(
[18:44] <DjDarkenoid> dammit
[18:44] <DjDarkenoid> well i don't want to stress you
[18:44] <cwp_aus> the command we had is broken I'm afraid nogardd
[18:44] <cwp_aus> easiest way is to ask, :P
[18:44] <nogardd> oke, ye planning to fix it?
[18:45] <cwp_aus> I would hope so
[18:45] <nogardd> was gonna ask what T means but i'd suspect without knowing that it means Trader?
[18:45] <nogardd> XD
[18:45] <cwp_aus> Trusted
[18:45] <nogardd> oh
[18:45] <nogardd> my bad
[18:45] <DjDarkenoid> its a high rank :D
[18:45] <nogardd> ouch
[18:45] <DjDarkenoid> bye bye 37 levels
[18:46] <nogardd> it is indeed a high rank I believe so
[18:46] <DjDarkenoid> well if you are trusted you can apply for moid if it is open
[18:46] <cwp_aus> well next highest is mod, so yes
[18:47] <nogardd> damn I missed this game
[18:47] <Regox> Test
[18:47] <Regox> Hmm, so I'm not lagging
[18:47] <nogardd> but am sad cause my laptop can't run it properly even on minimum settings -.-
[18:47] <nogardd> or are ye guys performing some lag causing actions?
[18:47] <Regox> Can you please try not to blow up towns again
[18:48] <DjDarkenoid> yes reg :D
[18:48] <Regox> They're an unholy lagfest to repair
[18:48] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[18:48] <DjDarkenoid> thankyou so much for doing this it means so much
[18:48] <DjDarkenoid> i can have a house again
[18:48] <nogardd> hail reg the majestic!! XD
[18:48] <DjDarkenoid> hail reg
[18:51] <DjDarkenoid> WWOW
[18:51] <DjDarkenoid> thankyou so much reg for fixing it :D
[18:51] <DjDarkenoid> i can't begin to thankyou properly
[18:51] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[18:51] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[18:52] <DjDarkenoid> dammit
[18:52] <DjDarkenoid> it rolled back a biut
[18:53] <DjDarkenoid> i will have to rebuild the watch towers but thats all g
[18:53] <Regox> Only set it to rollback explosions
[18:53] <DjDarkenoid> thats all good though i just have to rebuild a bit, i suppose that is my consequence
[18:54] <cwp_aus> Now, to copy this into the capital
[18:54] <nogardd> oke guys ill be off for now. just jumped by to check around and see how ye all doing.
[18:54] <cwp_aus> seya nogg
[18:54] <nogardd> will be back another day to stay for longer
[18:54] <nogardd> have fun ye all
[18:54] <Regox> Always
[18:54] <nogardd> glad to see ye guys
[18:54] <cwp_aus> lol reg
[18:54] <nogardd> *hugs all* ;P
[18:54] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[18:55] <DjDarkenoid> brb ughhh
[18:55] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[18:59] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[19:00] <cwp_aus> So, whatcha working on now ds?
[19:00] <DS1234> The ship interiors
[19:00] <DS1234> And soon the working cannons
[19:00] <cwp_aus> noice
[19:01] <DS1234> I'm doing the captains cabin at the mo'
[19:01] <cwp_aus> if you need a hand with the cannons at all. Well, y'know who to call, :P
[19:01] <cwp_aus> gm 1
[19:01] <cwp_aus> woops
[19:01] <DS1234> Of course ;)
[19:01] <DS1234> ;P
[19:01] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[19:01] <cwp_aus> wb
[19:01] <DjDarkenoid> back :D
[19:01] <DS1234> wb
[19:01] <DjDarkenoid> thanks :D
[19:02] <DjDarkenoid> im sosososososo happy that farrend is back omfg
[19:02] <DjDarkenoid> thats why the staff on this server are so awesome
[19:03] <DjDarkenoid> cus no other staff on other servers do it
[19:03] <DS1234> Mutiny cwp! A witch appeared on the deck ;P
[19:03] <cwp_aus> :o
[19:03] <DS1234> Avast ye scurvy witch!
[19:03] <DjDarkenoid> i hate avast
[19:03] <DjDarkenoid> i use ADSC 7
[19:03] <DS1234> Just got a potion of healing o.o
[19:03] <cwp_aus> nice
[19:05] <DjDarkenoid> OHHHh hayden guess what
[19:05] <cwp_aus> :?
[19:05] <DjDarkenoid> i forgot to tell you the other day
[19:05] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[19:05] <cwp_aus> hi warzc
[19:06] <Warzac123> Hello
[19:06] <DS1234> wb
[19:06] <DjDarkenoid> i found the best pack for flans ever
[19:06] <DjDarkenoid> and hey zac
[19:06] <DjDarkenoid> it is called tha manus WWII pack and it adds about 50 tanks
[19:06] <DjDarkenoid> and they are amazing
[19:06] <cwp_aus> If it lacks WWII tanks, meh
[19:06] <DjDarkenoid> no it adds 30 ish
[19:06] <DjDarkenoid> so MOAR TANKS
[19:07] <DjDarkenoid> turtle tanks
[19:07] <Warzac123> turtletanks?
[19:07] <cwp_aus> :I
[19:07] <DjDarkenoid> shhhhhh
[19:07] <DjDarkenoid> no body knows
[19:07] <Warzac123> TurtleTanx
[19:07] <DjDarkenoid> yeah what about him
[19:08] <Warzac123> you know him ?
[19:08] <Warzac123> irl
[19:08] <DjDarkenoid> yeah
[19:08] <DS1234> ;P
[19:08] <DjDarkenoid> nah im kidding i have no idea who he is irl
[19:08] <Warzac123> do you aswell Ds
[19:08] <DS1234> I know who TurtleTanx is ;)
[19:08] <Warzac123> alrighty then
[19:08] <DjDarkenoid> nah i know TurtleTanX persanlly
[19:08] <DjDarkenoid> i do know him in real life
[19:09] <DS1234> He certainly does ;)
[19:09] <DjDarkenoid> i havn't seen him on lom in a shile
[19:09] <Warzac123> how do you both know joel
[19:09] <DjDarkenoid> while*
[19:09] <DjDarkenoid> how do you know that's his real name
[19:09] <Warzac123> i know him
[19:09] <DjDarkenoid> where at
[19:09] <Warzac123> school
[19:10] <DjDarkenoid> oh i will skype him right now and see
[19:10] <Warzac123> aaaaalrighty then
[19:10] <DjDarkenoid> are you zac seller
[19:10] <Warzac123> .... not quite
[19:10] <DjDarkenoid> zac jem jem
[19:10] <DjDarkenoid> zac Zeller
[19:10] <Warzac123> no
[19:10] <Warzac123> no
[19:10] <Warzac123> no
[19:10] <Warzac123> no
[19:10] <Warzac123> nope
[19:10] <DjDarkenoid> which zac are you
[19:11] <cwp_aus> Let's play
[19:11] <DjDarkenoid> ill ask joel now
[19:11] <Warzac123> tell me your first names
[19:11] <cwp_aus> GUESS THAT ZAC
[19:11] <DjDarkenoid> me
[19:11] <DjDarkenoid> my first name irl is zac
[19:11] <Warzac123> both
[19:11] <Warzac123> zac crawford?
[19:11] <DjDarkenoid> no
[19:11] <DjDarkenoid> his name is zacko98cool
[19:11] <Warzac123> go to alex?
[19:11] <DjDarkenoid> yeah
[19:11] <Warzac123> zac crawford
[19:12] <DjDarkenoid> NO
[19:12] <Warzac123> yep
[19:12] <DjDarkenoid> no zac crawford's account is zacko 98 cool
[19:12] <DjDarkenoid> he playes lom too
[19:12] <Warzac123> who are you then
[19:12] <DjDarkenoid> me
[19:12] <Warzac123> .
[19:12] <DjDarkenoid> ok go to facebook and type Darkenoid
[19:13] <Warzac123> what aboutt Ds
[19:13] <DS1234> Yeah, what about me
[19:13] <DS1234> ;)
[19:13] <Warzac123> you go to alex?
[19:13] <DjDarkenoid> hahaha
[19:13] <Warzac123> musician/band
[19:13] <DjDarkenoid> so you know TurtleTanX/joel
[19:13] <Warzac123> Yes
[19:13] <DjDarkenoid> well thats me
[19:14] <DjDarkenoid> this is just my new account
[19:14] <cwp_aus> It's funny
[19:14] <DjDarkenoid> i just thought it would be funny to mess with ya
[19:14] <cwp_aus> how you even confused yourself there dj
[19:14] <DS1234> It so is ;)
[19:14] <Warzac123> hilarious
[19:14] <DjDarkenoid> so who are you
[19:14] <Warzac123> So who is Ds
[19:14] <DjDarkenoid> are you sellar
[19:14] <DjDarkenoid> ds is some random
[19:14] <DjDarkenoid> no idea
[19:14] <DjDarkenoid> he is just in on the joke
[19:14] <DS1234> Just some guy ;D
[19:15] <DS1234> I don't know you guys, but i was in on the joke ;)
[19:15] <Warzac123> my name isnt zac
[19:16] <Warzac123> my name jeff
[19:16] <DjDarkenoid> hahaha dun dun ssss
[19:16] <DjDarkenoid> that joke has never been said before
[19:16] <Warzac123> i know
[19:16] <Warzac123> nah it is sellar
[19:17] <DjDarkenoid> i know it is because you used to play ages ago with wilkans
[19:17] <Warzac123> proof : bct
[19:17] <Warzac123> yep
[19:17] <DjDarkenoid> yeah i know who you are
[19:17] <cwp_aus> regardless
[19:17] <cwp_aus> that was funny as hell wathcing you too screw with eachother
[19:17] <DS1234> Yup
[19:17] <DjDarkenoid> XD
[19:17] <Warzac123> haha
[19:18] <DjDarkenoid> btw im gonna screw with ya some more
[19:18] <DjDarkenoid> check out my new dissolve btw
[19:18] <DjDarkenoid> its bril bril
[19:20] <Warzac123> ?
[19:20] <DjDarkenoid> im kidding
[19:21] <cwp_aus> Or
[19:21] <cwp_aus> are you kidding about kidding
[19:21] <cwp_aus> Hmmmmmm?
[19:21] <Warzac123> grat banter
[19:21] <cwp_aus> Quite
[19:21] <Warzac123> great banter
[19:21] <DjDarkenoid> wait i thought you and dan got banned for griefing heaps back when i was poopoo45 and has400 was on
[19:22] <DjDarkenoid> i know dan made a grief video of this server
[19:22] <DjDarkenoid> good ol wilkdog
[19:22] <Warzac123> yeh we got banned for griefing josh's house when he said we could cause the server was going to a ne
[19:22] <Warzac123> new map
[19:22] <DjDarkenoid> XDD
[19:23] <Warzac123> then we had to appeal and stuff
[19:23] <DjDarkenoid> i remeber that and you killed his yellow sheep too
[19:23] <Warzac123> probs
[19:23] <DjDarkenoid> XD
[19:23] <DjDarkenoid> well this is the first person from my school to join is... well ever
[19:23] <Warzac123> um
[19:24] <Warzac123> Billy also plays
[19:24] <cwp_aus> Um indeed
[19:24] <DjDarkenoid> whats his name
[19:24] <Warzac123> Retikus
[19:24] <DjDarkenoid> WHAT thats him
[19:24] <cwp_aus> ^
[19:24] <DjDarkenoid> looooool
[19:25] <DjDarkenoid> welp, this server has changed for me noww
[19:25] <DjDarkenoid> im gona leave
[19:25] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[19:25] <cwp_aus> wait for it
[19:28] <Warzac123> aaaaalrighty then
[19:28] <cwp_aus> :I
[19:29] <DS1234> Brb, lunch ;)
[19:29] <cwp_aus> k
[19:33] <cwp_aus> now now bunny
[19:33] <cwp_aus> You'll get yourself run over in here
[19:33] * Warzac123 (Warzac123@?2Warzac123?r) Quit (?eWarzac123 left the game.)
[19:33] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[19:33] <cwp_aus> wb
[19:33] <Warzac123> ty
[19:35] <Warzac123> brb again
[19:35] * Warzac123 (Warzac123@?2Warzac123?r) Quit (?eWarzac123 left the game.)
[19:37] <DS1234> Back
[19:38] <cwp_aus> wb
[19:39] <DS1234> Danke schon
[19:39] <cwp_aus> you know your railine is complicated when you have to plan it, :I
[19:39] <DS1234> ;P
[19:40] <cwp_aus> Still not quite sure how i want to do the central station
[19:40] <DS1234> Branch it off to others?
[19:40] <cwp_aus> I kinda want it so you don't need to tranfer carts
[19:40] <cwp_aus> so have all the lines coverge
[19:41] <cwp_aus> then stop them on an un-active rail
[19:41] <DS1234> Hmm
[19:41] <cwp_aus> with buttons and whatnot around so they can temporarily direct themselves onwards
[19:41] <cwp_aus> levers are easier
[19:41] <DS1234> Rightio
[19:41] <cwp_aus> but it'll mean that people will end up going to the wrong spots
[19:41] <DS1234> ;P
[19:41] <cwp_aus> yay, complicated!
[19:42] <cwp_aus> not even sure where I'm placing the main storehouse yet
[19:43] <cwp_aus> because not only will there be passenger lines
[19:43] <cwp_aus> but freight lines, :I
[19:43] <cwp_aus> because why not
[19:43] <DS1234> Freight? Chest carts?
[19:43] <cwp_aus> ya
[19:45] <cwp_aus> It's probably a good thing I'm planning this
[19:45] <cwp_aus> xD
[19:45] <DS1234> Yeah ;P
[19:46] <cwp_aus> not to mention all the crash prevention bits
[19:46] <DS1234> Crash :P
[19:47] <cwp_aus> oh god
[19:47] <cwp_aus> most complicated rail network ever
[19:47] <cwp_aus> am i being a bit too ambitious?
[19:48] <DS1234> A bit ;D
[19:48] <cwp_aus> meh
[19:48] <cwp_aus> ;P
[19:52] <cwp_aus> three line crossings without the freight bit, oh god
[19:53] <DS1234> I was writing a book
[19:53] <DS1234> ;P
[19:54] <cwp_aus> oh?
[19:57] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[19:57] <cwp_aus> wb
[19:57] <Warzac123> ty
[20:01] <cwp_aus> the full network will have 20 crossovers o.o
[20:02] <Warzac123> ?
[20:02] <cwp_aus> planning the terrans rail network
[20:02] <cwp_aus> This is the main network
[20:03] <Warzac123> aight
[20:03] <cwp_aus> not even including the further locations I'm 'going' to branch to, xD
[20:03] <Warzac123> anyone else watching this asshold holding people hostage
[20:03] <cwp_aus> Incredulously overcomplucated
[20:03] <cwp_aus> I am
[20:03] <Warzac123> 6 hours
[20:04] <cwp_aus> pretty much
[20:07] * Warzac123 (Warzac123@?2Warzac123?r) Quit (?eWarzac123 left the game.)
[20:08] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[20:08] <cwp_aus> dat net
[20:08] <Warzac123> closed me laptop
[20:08] <cwp_aus> :I
[20:10] <Warzac123> what do mining skills do
[20:11] <Warzac123> is ther anyway i can see
[20:11] <cwp_aus> increases x2 drop chance
[20:11] <Warzac123> like so i am mining 187
[20:11] <cwp_aus> ingame no
[20:11] * aithusapi (aithusapi@aithusapi) has joined #main
[20:11] <Warzac123> Hey
[20:11] <cwp_aus> but the wiki is your best bet
[20:11] <cwp_aus> hiya
[20:11] <Warzac123> what do you mean
[20:11] <Warzac123> oh okay
[20:11] <Warzac123> what is the add on called?
[20:11] <cwp_aus> mcmmo
[20:12] <cwp_aus> like each level is 0.1% for a second drop
[20:12] <cwp_aus> have 187, you'd have an 18.7% chance
[20:12] <cwp_aus> having*
[20:13] <Warzac123> yeh i saw that
[20:13] <Warzac123> does blas mining work?
[20:13] <Warzac123> blast
[20:14] <cwp_aus> yes
[20:14] <Warzac123> :D
[20:14] <Warzac123> thought that because creppers dont blow up tnt wouldnt
[20:14] <cwp_aus> nah, tnt is separate
[20:15] <cwp_aus> now, brb, gotta empty the dishwasher
[20:15] <Warzac123> aight
[20:18] * aithusapi (aithusapi@?2aithusapi?r) Quit (?eaithusapi left the game.)
[20:21] <cwp_aus> back
[20:21] <DS1234> Made a book for the ship
[20:21] <cwp_aus> noice, :P
[20:21] <DS1234> I'll get you a copy
[20:23] <cwp_aus> these cods don't appear to be workin
[20:23] <cwp_aus> codes*
[20:23] <DS1234> Show me
[20:23] <DS1234> What the
[20:23] <cwp_aus> Mmmm
[20:23] <DS1234> Yep, thats glitched
[20:23] <cwp_aus> :P
[20:23] <DS1234> I'll get the original
[20:24] <DS1234> Probably a server thing
[20:25] <DS1234> I like what your doing out here ;)
[20:25] <DS1234> you're
[20:25] <DS1234> ;P
[20:25] <cwp_aus> the neatening up and whatnot?
[20:25] <DS1234> Just the whole place ;P
[20:25] <cwp_aus> :P
[20:26] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[20:26] <Warzac123> hey
[20:26] <DS1234> wb
[20:26] <cwp_aus> hiya
[20:26] <cwp_aus> :o
[20:27] <DS1234> o.o
[20:27] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[20:28] <cwp_aus> :P
[20:28] <DS1234> Gettin' the book
[20:28] <DS1234> Oh crap
[20:28] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[20:28] <Warzac123> wb
[20:28] <DS1234> Both books are bugged
[20:29] <cwp_aus> :I
[20:29] <Bolt1154> an anyone give me 7 iron for leggings?
[20:29] <cwp_aus> I'm going to need all the iron I have, xD
[20:30] <Bolt1154> anyone?
[20:30] <DS1234> o.o
[20:31] <Bolt1154> it was only 12 blocks
[20:31] <Bolt1154> Yolo
[20:33] <Bolt1154> can anyone give me 7 iron for leggings?
[20:33] <cwp_aus> psssttt
[20:33] <Bolt1154> thx
[20:33] <cwp_aus> check yo inv
[20:36] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[20:39] <cwp_aus> they're being let out warzac
[20:39] <Warzac123> yeh i am watching it
[20:39] <Warzac123> tnot the linddt though
[20:39] <Warzac123> it is from other offices
[20:39] <Warzac123> surrounding it
[20:39] <cwp_aus> Ah
[20:39] <DS1234> Talking about the standoff?
[20:39] <Warzac123> yep
[20:40] <DS1234> Scary stuff
[20:42] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[20:46] <cwp_aus> 200 blocks is probably the shortest leg of rail, hah
[20:49] <DS1234> Alrighty cwp, the book is ready
[20:50] <Bolt1154> can anyone give me iron for a helmet?
[20:50] <cwp_aus> one mo
[20:50] <Bolt1154> can anyone give me iron for a helmet?
[20:52] <cwp_aus> Hah nice
[20:52] <DS1234> Now, the only problem is copying it
[20:57] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[20:57] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[21:00] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[21:00] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[21:01] <cwp_aus> Ds.... Is your chicken machine full?
[21:01] <DS1234> Full?
[21:01] <Warzac123> i am also laggging
[21:01] <cwp_aus> like does it have a lot in it
[21:01] <Warzac123> i am also laggging
[21:01] <Warzac123> i am also laggging
[21:01] <Bolt1154> me 2
[21:01] <DS1234> It has around 20 ish
[21:01] <cwp_aus> yes warzac, the tps is down a good chuck
[21:02] <Warzac123> what cwp ?
[21:02] <cwp_aus> ok, just trying to wittle down causes
[21:02] <Bolt1154> can someone do something about it please
[21:02] <cwp_aus> chunk*
[21:02] <cwp_aus> I'm looking into it atm bolt
[21:02] <Bolt1154> i dropping frame raits fast that u an blick
[21:03] <cwp_aus> I'd restart the server to clear this but I cannot
[21:03] <Bolt1154> same
[21:03] <cwp_aus> as you shouldn't being member...
[21:03] <Warzac123> hahaha
[21:04] <cwp_aus> it's going anywhere from 16.2 to 17.5. That is pretty horrid
[21:04] <Bolt1154> i ant eat
[21:04] <cwp_aus> I'm afraid we'll have to wait it out until someone than can fix it notices
[21:05] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[21:06] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[21:06] <Bolt1154> 6th time ive reloged
[21:06] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[21:06] <cwp_aus> relogging won't help a server side issue, :I
[21:06] <Warzac123> xD
[21:08] <DS1234> I checked the machine
[21:09] <DS1234> Look
[21:09] <cwp_aus> I dunno man
[21:09] <DS1234> If it was the machine, the lag would be here
[21:10] <cwp_aus> Oh I know. i meant, i dunno as in I dunno whats causing this
[21:10] <DS1234> Yeah, its werid
[21:10] <DS1234> weird*
[21:10] <DS1234> Did you like the book?
[21:11] <cwp_aus> yes, :)
[21:12] <DS1234> ;D
[21:12] <DS1234> Ahoy
[21:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:12] <cwp_aus> hi deng
[21:12] <cwp_aus> expect a bit of lag atm deng
[21:13] <Dengar708> Hey
[21:13] <DS1234> Starting on the cannons
[21:14] <DS1234> Sponges will be so useful here ;)
[21:14] <Warzac123> Hey Deng :D
[21:14] <Dengar708> Warzac
[21:14] <Dengar708> do you have access to a spawner?
[21:14] <Warzac123> nup
[21:14] <cwp_aus> :P
[21:15] <Warzac123> :D
[21:15] <DS1234> Cannons will go in the holes
[21:15] <cwp_aus> gonna bit tight
[21:15] <cwp_aus> be*
[21:15] <DS1234> Nah, i'll work it out ;)
[21:16] <DS1234> You'll see ;)
[21:17] <DS1234> I put pina's into the item frames
[21:17] <cwp_aus> :P
[21:17] <Dengar708> hello bunny
[21:17] <cwp_aus> Should put one up from with a sign
[21:17] <cwp_aus> emergency Pina, break in emergency
[21:17] <DS1234> Nah, just scroll over them
[21:17] <DS1234> ;D
[21:18] <DS1234> I might do that now ;)
[21:18] <DS1234> ;D
[21:19] <Dengar708> cwp
[21:19] <cwp_aus> YES?
[21:19] <cwp_aus> woops
[21:19] <Dengar708> someone called "kick_it_kid" raided mine and padmay's chests after lockette broke
[21:20] <cwp_aus> Mmk, I'll attempt to covertly steal it back and ban them after
[21:20] <cwp_aus> what will i be looking for?
[21:20] <Dengar708> lots of buckets filled with stuff
[21:20] <Dengar708> some materials
[21:20] <Dengar708> quartz and redstone
[21:21] <cwp_aus> got a time on the breakin?
[21:21] <cwp_aus> i'll be better able to gain your stuff back with it
[21:21] <Dengar708> want exact time?
[21:21] <cwp_aus> hours passed since, yes
[21:22] <Dengar708> ~75h 30m
[21:22] <Dengar708> so about 3 days ago miday
[21:22] <Dengar708> midday*
[21:22] <cwp_aus> noted
[21:22] <Dengar708> i'll keep looking around and see if he stole from anyone else
[21:23] <cwp_aus> I'll follow this up as soon as I find where they live
[21:24] <cwp_aus> best not to give the jig up when they are on deng
[21:24] <cwp_aus> just let me know if you see them
[21:24] <cwp_aus> i'll bbl
[21:24] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[21:25] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[21:26] * Warzac123 (Warzac123@?2Warzac123?r) Quit (?eWarzac123 left the game.)
[21:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:31] <Dengar708> baby rabbits
[21:31] <Dengar708> time to make a ton of them
[21:31] <Dengar708> to harvest
[21:31] <DS1234> Babbits
[21:32] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[21:34] <Dengar708> where did the babbit go
[21:43] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[21:43] <Warzac123> 5 hours later
[21:43] <Warzac123> bit laggy for everyone btw
[21:43] <Dengar708> that is how long it will take
[21:44] <Dengar708> to get all the stuff from the farm
[21:44] <Retikus> what you talking about?
[21:44] <Warzac123> you
[21:44] <Warzac123> dw
[21:44] <Warzac123> come to the base
[21:46] <Warzac123> billy
[21:46] <Warzac123> the little chest room
[21:46] <Retikus> oh shit
[21:47] <Warzac123> look here
[21:47] <Retikus> yeah its only little
[21:47] <Warzac123> that the set out
[21:47] <Warzac123> and down here will be a little furnace room
[21:48] <Retikus> okay nice
[21:53] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[21:53] <Warzac123> DjDarkenoid is Joel btw billy
[21:53] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[21:53] * Retikus (Retikus@?cRetikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[21:53] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[21:53] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[21:54] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[21:54] * Retikus (Retikus@?cRetikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[21:54] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[21:55] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[21:55] <Bolt1154> hi
[21:55] <Retikus> hey
[21:55] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:56] <Warzac123> diamonds again :D
[21:57] <Retikus> yeah i got some too
[21:57] <Warzac123> i got 20
[21:57] <Warzac123> on me
[21:58] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[21:58] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[21:58] <Warzac123> more diamonds hahaha
[21:58] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[21:58] <Warzac123> wb
[21:58] <cwp_aus> hiya
[21:58] <Dengar708> wb
[21:58] <cwp_aus> oh good
[21:58] <cwp_aus> tps normaled
[21:58] <Warzac123> 32 now billy
[21:58] <cwp_aus> normalized*
[21:59] <Bolt1154> can someone set it to day
[21:59] <cwp_aus> you could organize an afk/sleep party, :P
[21:59] <Warzac123> no bed
[21:59] <Dengar708> Making the rabbit babies
[21:59] <Warzac123> i will go afk
[21:59] <Dengar708> so I can set them free for hunting
[21:59] <Bolt1154> i think i found the outer factions base
[21:59] <cwp_aus> ?
[22:00] <Dengar708> cwp is there a limit to the amount of rabbits I can have?
[22:00] <Bolt1154> i think i found the other factions base
[22:00] <cwp_aus> I'd say normal rules of 10 apply
[22:00] <cwp_aus> what does it look like bolt?
[22:00] <Bolt1154> some big ass hill with a big ass fortress on top
[22:01] <cwp_aus> Aeoth
[22:01] <Bolt1154> im gonna check it out
[22:01] <cwp_aus> I wouldn't go in there
[22:01] <Bolt1154> y
[22:01] <Bolt1154> its not like im going to die or anything
[22:01] <cwp_aus> Because either of the main factions can get touchy, :P
[22:01] <Bolt1154> ( jk )
[22:01] <Bolt1154> idc
[22:02] <cwp_aus> your funeral, ;P
[22:02] <Bolt1154> im not going to build just see what loot they have
[22:02] <cwp_aus> stealing is even less advised
[22:03] <Bolt1154> not stealling im not taking they probs just have wooden tools any way
[22:03] <cwp_aus> Hah, hah, hahahahahaha
[22:03] <Bolt1154> ( jk 0
[22:03] <cwp_aus> As much as I'd like to shit-talk my enemies, you're sorely mistaken
[22:04] <Bolt1154> what they got cobble ow im so scared
[22:04] <Bolt1154> hahahahaha
[22:04] <Bolt1154> f##k i think some one saw me
[22:04] <Bolt1154> ( jk )
[22:04] <Dengar708> psst cwp
[22:04] <cwp_aus> yus deng?
[22:04] <Dengar708> want some night vision binoculars?
[22:05] <cwp_aus> they sound amazing
[22:05] <Bolt1154> lol
[22:05] <Dengar708> Also cwp can I make a ton of weapons with varying power for event rewards?
[22:06] <cwp_aus> atm
[22:06] <cwp_aus> I wouldn't cs is kinda iffy atm
[22:06] * Warzac123 (Warzac123@?2Warzac123?r) Quit (?eWarzac123 left the game.)
[22:06] <Dengar708> okay
[22:06] <Bolt1154> no its just someones awsm castle build
[22:08] * Retikus (Retikus@?cRetikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[22:09] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[22:09] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[22:09] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[22:09] <cwp_aus> hi dj
[22:10] <DjDarkenoid> hola
[22:10] <Bolt1154> so much lag
[22:10] <cwp_aus> once again
[22:10] <cwp_aus> can we not complain about the lag
[22:10] <cwp_aus> I can't do a thing about it
[22:10] <Dengar708> still sad no one has a spawner I can use
[22:10] <Bolt1154> well i am
[22:10] <DjDarkenoid> wait a mob spawner
[22:11] <DjDarkenoid> ??
[22:11] <cwp_aus> if you do continue bolt, I'll not hesitate to mute you
[22:11] <cwp_aus> it's annoying yes, i know but shit happens
[22:11] <DjDarkenoid> hahah hayden you seem pissed how long has he been whining for
[22:12] <cwp_aus> Well i only just rejoined but the tps has been dipping for hours
[22:12] <Dengar708> Yeah Dj I need access to a mob spawner so I can get a ton of exp
[22:12] <Dengar708> sad I can't do ./tps anymore
[22:12] <DjDarkenoid> hmm i think i have a spawner ill see if it is still there'
[22:12] <cwp_aus> it
[22:12] <cwp_aus> it's less useful now deng
[22:13] <cwp_aus> doesn't have all the info it used to about chunks loaded and whatnot
[22:13] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[22:13] <cwp_aus> only what the tps was in the last 1, 5 and 15 mins
[22:13] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[22:14] <Dengar708> so DJ
[22:14] <Dengar708> is it still there
[22:14] <DjDarkenoid> yeah :D
[22:14] <DjDarkenoid> im going to check now i just needed to get some tools XD
[22:15] * aithusapi (aithusapi@aithusapi) has joined #main
[22:15] <cwp_aus> hiya
[22:15] <DjDarkenoid> hey :D
[22:15] <Dengar708> hello
[22:15] <aithusapi> Hello
[22:17] <DjDarkenoid> hmm im pretty sure im getting close it was far in my mine
[22:17] <DjDarkenoid> well that was lucky
[22:17] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[22:17] <DjDarkenoid> mined 2 blocks and found a few diamonds
[22:17] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:17] <DjDarkenoid> welcome back
[22:19] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[22:20] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[22:20] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[22:21] <Dengar708> I have american flags
[22:22] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[22:22] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[22:22] <cwp_aus> you realize re-logging does nothing blot
[22:22] <cwp_aus> bolt*
[22:22] <Bolt1154> i kinda does
[22:22] <cwp_aus> then it's part your net
[22:23] <cwp_aus> probably why it seems worse for you
[22:26] <Bolt1154> wre r u guys
[22:27] <cwp_aus> A place
[22:27] <Bolt1154> were?
[22:27] <Dengar708> at home trying to decide where to put these flags
[22:27] <cwp_aus> Secret Terran Buisness, ;)
[22:27] <Bolt1154> can i help u in any way
[22:28] <cwp_aus> that would defeat the purpose of it being secret
[22:28] <Bolt1154> i guess so
[22:28] <Bolt1154> can any help me with my house
[22:29] <cwp_aus> in what way...
[22:29] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[22:29] <DjDarkenoid> backkk
[22:29] <cwp_aus> wb
[22:29] <DjDarkenoid> sorry my pc blue screened
[22:29] <Bolt1154> idl
[22:29] <cwp_aus> gg
[22:29] <Bolt1154> idk
[22:29] <DjDarkenoid> greg
[22:30] <Dengar708> wb
[22:30] <DjDarkenoid> thankyou
[22:30] <Dengar708> so did you find the spawner?
[22:30] <DjDarkenoid> ok back to the spawner
[22:30] <DjDarkenoid> not yet but i know where it is
[22:31] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[22:31] <Dengar708> american flags on my wall
[22:31] <Dengar708> all g
[22:31] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[22:31] <cwp_aus> :P
[22:31] <cwp_aus> Ya need the confed flag man
[22:32] <Bolt1154> do u guys know meatwagon 22
[22:33] <Dengar708> nope
[22:33] <Bolt1154> well someoe in the faction is named meatwagon34
[22:33] <Bolt1154> meatwagon 22 is a youtuber
[22:34] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[22:34] <cwp_aus> probably just a fanboy or somethin
[22:34] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[22:36] <Bolt1154> i found a witch
[22:36] <Bolt1154> not 1 but 3
[22:36] <DjDarkenoid> found the spawner
[22:36] <Bolt1154> is it harry potter day or something
[22:36] <Bolt1154> i dont see no spawner
[22:36] <Dengar708> what kind is it?
[22:37] <DjDarkenoid> i just set home rhere
[22:37] <Dengar708> cavespider it is then
[22:37] <cwp_aus> that should probably answer it
[22:37] <DjDarkenoid> and it is a cave spider
[22:37] <Bolt1154> there is no spawner
[22:37] <Dengar708> lemme make some enchanted golden apples
[22:37] <Bolt1154> i kill 1
[22:38] <Bolt1154> 2
[22:38] <Bolt1154> one left
[22:40] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[22:40] <cwp_aus> Ugh
[22:40] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[22:40] <cwp_aus> I'm going to need so much smoothstone
[22:40] <DjDarkenoid> hahah
[22:40] <Dengar708> ask regox
[22:40] <Dengar708> he has a mega smelter
[22:40] <Dengar708> or hedroid
[22:40] <Bolt1154> 3 down
[22:40] <Dengar708> he has something like 50 stacks
[22:41] <cwp_aus> i need to patch up and build the entire rail network for the terrans
[22:41] <DjDarkenoid> i have some atr farrend
[22:41] <Bolt1154> go to sleep
[22:41] <cwp_aus> i will need multiple double chests, :I
[22:41] <Bolt1154> now
[22:41] <DjDarkenoid> you didn't say please so no
[22:41] <Dengar708> DJ I am ready
[22:41] <DjDarkenoid> allright ill tp back there now
[22:41] <Bolt1154> please go to bed now
[22:42] <Dengar708> accept when you get safeish
[22:42] <cwp_aus> it's not even night
[22:42] <cwp_aus> just raining
[22:42] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[22:42] <Bolt1154> now its day
[22:42] <cwp_aus> hi ella
[22:42] <EllaA2013> hhiii!!!
[22:42] <DjDarkenoid> hey ella :D
[22:42] <Dengar708> Hey
[22:44] <Dengar708> can we add a floor?
[22:44] <Dengar708> on the back
[22:44] <Bolt1154> how do we sell stuff
[22:44] <cwp_aus> You sell to other players
[22:45] <Bolt1154> who wants seeds
[22:45] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[22:45] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:45] <cwp_aus> i love this sword
[22:45] <Bolt1154> who wants seeds
[22:45] <cwp_aus> instantely cooked meat
[22:46] <DjDarkenoid> sethome here btw
[22:46] <EllaA2013> ? me
[22:46] <Dengar708> we should build a spider funnel
[22:46] <cwp_aus> Deng, :I
[22:46] <DjDarkenoid> no im with den helping him, then i will get my stuff and tp to you :D
[22:46] <cwp_aus> You know the deal with spawners
[22:46] <cwp_aus> leave them as they are
[22:46] <Dengar708> I mean so they go this way and don't flood
[22:47] <EllaA2013> kk
[22:47] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[22:47] <Dengar708> so i can kill them without 60 of them piling up
[22:47] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[22:47] <DjDarkenoid> umm ok
[22:47] <Dengar708> and making more entities
[22:47] <Bolt1154> can i rent a house or some thing anyone?
[22:47] <Dengar708> hide in here :P
[22:48] <Bolt1154> can i rent a house or some thing anyone?
[22:48] <DjDarkenoid> XD
[22:48] <DjDarkenoid> no cus you arent abaddon so neh
[22:48] <DjDarkenoid> brb one sec
[22:48] <Bolt1154> can i rent a house or some thing anyone?
[22:49] <cwp_aus> Assume by the fact that no-one replies with a yes
[22:49] <Bolt1154> anyone
[22:49] <cwp_aus> that means no, :I
[22:49] <cwp_aus> the only 'hotel' I know of owned by a member of horleggor is full
[22:50] <Dengar708> spiders are spawning slowly
[22:50] <Dengar708> I need a pickaxe >_<M
[22:50] <cwp_aus> dangit rabbit
[22:51] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[22:51] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[22:51] <Bolt1154> does anyone what 1 diamond?
[22:51] <DjDarkenoid> backith
[22:51] <DjDarkenoid> no bolt we have stacks
[22:51] <DjDarkenoid> thats ok
[22:52] <Bolt1154> prove it
[22:52] <DjDarkenoid> XDDD
[22:52] * aithusapi (aithusapi@?2aithusapi?r) Quit (?eaithusapi left the game.)
[22:52] <cwp_aus> easily done
[22:52] <DjDarkenoid> OMFG yeah
[22:52] <Dengar708> DJ
[22:52] <Dengar708> found diamonds nearby
[22:52] <DjDarkenoid> yeah
[22:52] <Bolt1154> i only got 4 for free but in total i have 17 diamonds
[22:52] <DjDarkenoid> and xray
[22:52] <Bolt1154> i dont use xray
[22:52] <cwp_aus> you want proof
[22:53] <cwp_aus> here is your proof
[22:53] <Bolt1154> =o
[22:53] <cwp_aus> i would warn you
[22:53] <DjDarkenoid> want to see how many ia have
[22:53] <cwp_aus> hand those back now
[22:53] <Bolt1154> owg
[22:53] <Dengar708> I found diamonds for you
[22:53] <Dengar708> like 9
[22:53] <Bolt1154> ok
[22:53] <DjDarkenoid> owwww
[22:53] <Bolt1154> that would make it i have im my hest 26
[22:54] <DjDarkenoid> thanks dengar
[22:54] <Bolt1154> is this ur house
[22:54] <Dengar708> there are also more
[22:54] <Bolt1154> i have only exporlored 10% of this ity
[22:54] <Bolt1154> city
[22:55] <Bolt1154> this place is like a maze
[22:56] <DjDarkenoid> why cant u use an anvil
[22:56] <Bolt1154> dengar hhow long have u plzyed on this server?
[22:56] <DjDarkenoid> for this many bolt
[22:56] <DjDarkenoid> this many
[22:56] <Bolt1154> how many is that
[22:57] <EllaA2013> XD
[22:57] <DjDarkenoid> this many dah
[22:57] <Dengar708> I have been on here for years
[22:57] <Dengar708> long time
[22:57] <EllaA2013> how many years?
[22:57] <DjDarkenoid> nearly ready ella i just need a tp
[22:57] <cwp_aus> 3'ish
[22:57] <cwp_aus> I'd say deng?
[22:57] <EllaA2013> kk Dj
[22:57] <Dengar708> yeah
[22:57] <Dengar708> maybe more on classic
[22:57] <cwp_aus> eh dunno bout that
[22:57] <cwp_aus> I've been here for a bit over 4
[22:58] <Dengar708> didn't get onto smp till after 6ish months on classic
[22:58] <cwp_aus> wait derp
[22:58] <DjDarkenoid> cwp tp to me for smooth stone
[22:58] <cwp_aus> sorry might've been 3 and a half deng. I've been here 5 --.--
[22:58] <cwp_aus> gettin my years wrong, hah
[22:58] <Dengar708> spiders pls
[22:58] <cwp_aus> :P
[22:58] <Dengar708> I have eaten enchanted golden apples
[22:58] <DjDarkenoid> those lockettes wont work just look in that top chest and all the furnaces
[22:58] <Bolt1154> im going to lose my stuff
[22:59] <cwp_aus> the furnaces are working
[22:59] <Dengar708> though first time bane of arthropods is being useful
[22:59] <Dengar708> 1 shotting the spiders
[22:59] <Bolt1154> im going to lose my stuff
[23:00] <cwp_aus> have some free random stuff, :P
[23:00] <cwp_aus> thankye
[23:00] <DjDarkenoid> all g
[23:00] <cwp_aus> This'll atleast get the hub done
[23:00] <DjDarkenoid> cwp can you tp me to ella pls
[23:00] <Bolt1154> i found it yay
[23:00] <Dengar708> though hostages in sydney
[23:00] <Dengar708> very worrying
[23:00] <DjDarkenoid> hanks hayden
[23:01] <cwp_aus> 5 got out deng, it'll be over soon by the way it's going
[23:01] <EllaA2013> i was jumping down just as u died so got some of ur stuff
[23:01] <Dengar708> apparently non IS apparently
[23:01] <EllaA2013> kk done
[23:01] <cwp_aus> aye deng
[23:01] <Bolt1154> some one tp to me what is this
[23:01] <DjDarkenoid> thanks ella
[23:02] <DjDarkenoid> awesome
[23:02] <Bolt1154> what is this
[23:02] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[23:02] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[23:02] <Bolt1154> what is it
[23:03] <cwp_aus> a shop
[23:03] <DjDarkenoid> ok i will start a roller coaster ella
[23:03] <Bolt1154> what is selling?
[23:03] <cwp_aus> it says it -.-
[23:03] <EllaA2013> oh skills... did u see that?
[23:04] <Bolt1154> 5 B 5:2 5 redstone what does that mean
[23:04] <EllaA2013> kk Dj
[23:04] <DjDarkenoid> where did all the rails go :(
[23:04] <DjDarkenoid> ill have to go get some
[23:04] <EllaA2013> i havent got them mabey joey got them
[23:05] <Bolt1154> this is so annoying
[23:05] <EllaA2013> i havent seen them
[23:05] <Bolt1154> this is so unfare
[23:05] <Dengar708> how?
[23:05] <DjDarkenoid> fair*
[23:05] <EllaA2013> ?
[23:06] <DjDarkenoid> great i can't open doors\
[23:06] <DjDarkenoid> oh wait i can
[23:06] <EllaA2013> ?
[23:06] <Bolt1154> i cant open ever do i dont care about chest but does certain crafting tables and other things
[23:07] <Bolt1154> i cant open ever door
[23:08] <Bolt1154> i know but i dont care if i cant break block in a certain area or entering certain but i like to
[23:08] <Bolt1154> explore everything
[23:08] <EllaA2013> Dj u nearly ready?
[23:08] <DjDarkenoid> sure am nearly :D
[23:09] <DjDarkenoid> i found some rails n stuff :D
[23:09] <EllaA2013> kk
[23:09] <Bolt1154> waht u ppl doin
[23:09] <EllaA2013> building a themem park...
[23:09] <EllaA2013> heme*
[23:10] <Dengar708> getting levels to do enchanting
[23:10] <Bolt1154> who wants one of these
[23:10] <EllaA2013> XD
[23:10] <Bolt1154> i only made 3
[23:10] <Dengar708> gotta get the depths strider and stuff
[23:10] <DjDarkenoid> i have some depthstrider boots for sale
[23:10] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[23:10] <DjDarkenoid> and some god armour
[23:10] <DjDarkenoid> hey pad
[23:11] <DjDarkenoid> ??
[23:11] <Bolt1154> who wants one meet me at spawn if u want one
[23:11] <cwp_aus> Theft
[23:11] <cwp_aus> just dealing with it
[23:12] <DjDarkenoid> XD
[23:12] <Bolt1154> ?
[23:12] <cwp_aus> padmay, anything in this chest is yours
[23:12] <cwp_aus> also
[23:12] <Padmay> yisss
[23:12] <cwp_aus> this lava block is yours too
[23:12] <Padmay> okay thank you ^^
[23:12] <cwp_aus> no worries
[23:12] <cwp_aus> if that ain't all of the redstone
[23:12] <EllaA2013> Dj hurry up!?!?!
[23:12] <cwp_aus> then there is some more i'll take you to
[23:12] <Padmay> oh okay
[23:13] <Bolt1154> anyone give stuff away for free
[23:13] <cwp_aus> they're selling it, xD
[23:13] <DjDarkenoid> ella i have a present i made for you when i killed an enderdragon
[23:13] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[23:13] <EllaA2013> ENDERDRAGON???
[23:13] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[23:13] <cwp_aus> that all you want to take pad or just full inv?
[23:13] <EllaA2013> u killed the enderdragon?
[23:13] <cwp_aus> if so I'll help ya carry
[23:14] <Padmay> just checking
[23:14] <DjDarkenoid> tand yeah
[23:14] <cwp_aus> this chest has only exsisted since the robbery so
[23:14] <Bolt1154> can anyone give me some bonemeal
[23:14] <Padmay> okay
[23:14] <Padmay> im all gud ouo
[23:14] <cwp_aus> tkae whatever, :I
[23:14] <Dengar708> level 22 q-q
[23:14] <Dengar708> leveling is so slow
[23:14] <EllaA2013> thanks <3
[23:14] <Bolt1154> can anyone give me some bonemeal
[23:14] <DjDarkenoid> all good ella you are a friend, you deservee it
[23:14] <Padmay> thanks cup ouo
[23:14] <cwp_aus> no probs
[23:15] <Bolt1154> can anyone give me some bonemeal
[23:15] <Bolt1154> can anyone give me some bonemeal
[23:15] <Bolt1154> can anyone give me some bonemeal
[23:15] <DjDarkenoid> STOP SPAMMING
[23:15] <EllaA2013> XD
[23:15] <cwp_aus> warning 1
[23:15] <Bolt1154> y
[23:15] <cwp_aus> deng
[23:15] <cwp_aus> you're not at yours re you?
[23:15] <DjDarkenoid> cus i will cut you thats why
[23:17] <cwp_aus> Deng I'ma just drop by yours to take a screencap for the report
[23:17] <Dengar708> kk
[23:18] <cwp_aus> you wanted the tp
[23:18] <Bolt1154> really
[23:18] <DjDarkenoid> hayden do you want to skype :D
[23:18] <cwp_aus> yes
[23:18] <DjDarkenoid> and any one want to join
[23:18] <DjDarkenoid> awesome :3
[23:19] <Bolt1154> i got a christmas present for everyone come to me to get it
[23:20] <Dengar708> bbl
[23:20] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[23:22] <cwp_aus> wait padmay, was it stolen from you or deng?
[23:22] <Padmay> me
[23:22] <Padmay> but we live together
[23:22] <cwp_aus> that'd be why It's not showin up, :I
[23:22] <Bolt1154> Hello
[23:22] <Padmay> what isn't showing up?
[23:25] <cwp_aus> well that'd be pointless
[23:25] <Bolt1154> tp me to the plae u left me last
[23:26] <Bolt1154> dont worry
[23:27] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[23:27] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[23:27] <cwp_aus> there we are
[23:27] <cwp_aus> just screencapping the chest stealing and whatnot padmay
[23:27] <Padmay> oh okay
[23:28] <cwp_aus> I'm in someones house
[23:28] <cwp_aus> and I'd rather you not be where you were
[23:29] <Bolt1154> what at that desert village
[23:29] <cwp_aus> it's a Terran town
[23:29] <Bolt1154> yea that y an i go there
[23:29] <DjDarkenoid> yeah ella i used the wrong fence :3
[23:29] <cwp_aus> Well, it's a terran installation with some militarty significance
[23:30] <EllaA2013> want me to get rid of the oak?
[23:30] <Bolt1154> whos house u in
[23:30] <Bolt1154> are u in creative
[23:30] <DjDarkenoid> no he is in uncreative
[23:31] <cwp_aus> now
[23:31] <cwp_aus> I will brb
[23:31] <Bolt1154> ?
[23:31] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[23:34] <Bolt1154> really
[23:34] <EllaA2013> XD
[23:34] <Bolt1154> can u even survive that
[23:34] <EllaA2013> what me!
[23:34] <Bolt1154> just sec
[23:34] <EllaA2013> u dont get hurt
[23:35] <EllaA2013> i cant move that uno
[23:35] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:35] <EllaA2013> XXDDD
[23:35] <Bolt1154> what
[23:35] <DjDarkenoid> don't build in a used area
[23:36] <Bolt1154> ok
[23:36] <EllaA2013> XD
[23:36] <Bolt1154> can i get my stuff bak
[23:36] <DjDarkenoid> the zombie took it
[23:36] <Bolt1154> so funny
[23:36] <DjDarkenoid> stop spamming me with requests
[23:36] <EllaA2013> Djs got the rest
[23:37] <DjDarkenoid> i didnt pick up anything but this
[23:37] <Bolt1154> plz give the rest of my stuff bak
[23:37] <Regox> What're you missing exactly?
[23:37] <EllaA2013> Dj give it to him
[23:37] <DjDarkenoid> i dont have anything XD
[23:37] <Regox> Bolt
[23:37] <EllaA2013> ?really?
[23:37] <Regox> What exactly are you missing
[23:37] <DjDarkenoid> YEAH XD
[23:38] <EllaA2013> u deserved that
[23:38] <DjDarkenoid> HAHAHBBHGAHAHH
[23:38] <DjDarkenoid> XD
[23:38] <EllaA2013> XD
[23:38] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:38] <DjDarkenoid> thankyou reg
[23:38] <Bolt1154> thx can i have my stuff plz
[23:39] <Regox> BOLT
[23:39] <EllaA2013> Regox whats that enchant called
[23:39] <Regox> FOR THE THIRD TIME
[23:39] <Bolt1154> yea
[23:39] <DjDarkenoid> XD
[23:39] <Bolt1154> iron armor and
[23:39] <EllaA2013> Regox whats that enchant called
[23:39] <EllaA2013> that u hit and it kills u
[23:39] <Bolt1154> iron and
[23:39] <Bolt1154> xp
[23:39] <Regox> How much iron?
[23:40] <Bolt1154> i cant remember
[23:40] <Bolt1154> Dj might have some of my stuff i not ecusingbut he might have some of my stuff
[23:40] <Regox> Well, I can confirm that dj doesn't have any iron armour on him
[23:40] <DjDarkenoid> i have iron but i got mine fromn home
[23:40] <DjDarkenoid> sooooooo
[23:41] <Bolt1154> dont worry
[23:41] <EllaA2013> where did bolt go?
[23:41] <Bolt1154> i missing traks and a minecart hopper
[23:41] <Bolt1154> awsm
[23:41] <EllaA2013> bolt tpa to me i have the rest of ur iron armour
[23:42] <EllaA2013> Dj that was very bad XD
[23:42] <Bolt1154> i missing chest and helmet
[23:42] <DjDarkenoid> XD
[23:42] <Regox> Seriously?
[23:42] <EllaA2013> XD
[23:42] <Regox> What'd he take?
[23:42] <cwp_aus> quite a lot
[23:43] <cwp_aus> basically a double chest of padmays stuff
[23:43] <cwp_aus> all has been returned however
[23:43] <DjDarkenoid> well bolts i don't have your stuff so stop whining please
[23:43] <EllaA2013> that aint good
[23:43] <DjDarkenoid> i have no helmet
[23:43] <Bolt1154> anyone need a hand with anything
[23:43] <EllaA2013> here have this bolt
[23:43] <cwp_aus> literally reg
[23:43] <cwp_aus> the guy had a double chest that had only been interacted with right after it was stolen
[23:43] <Bolt1154> anyone need food?
[23:44] <Bolt1154> or wheat
[23:44] <Bolt1154> i got 4 stacks of wheat
[23:44] <cwp_aus> in here
[23:44] * Bolt1154 (Bolt1154@?2Bolt1154?r) Quit (?eBolt1154 left the game.)
[23:44] * Bolt1154 (Bolt1154@Bolt1154) has joined #main
[23:44] <cwp_aus> this is where it was all stashed
[23:45] <cwp_aus> and then refer to the report for the stealing pics
[23:45] <Bolt1154> need a hand?
[23:45] * Padmay (Padmay@?2Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[23:45] <Bolt1154> can i have my 16 rails and minecart hopper
[23:45] <EllaA2013> Dj can i have some stuff to keep building the rollar coaster?
[23:46] <Bolt1154> anyone
[23:46] <Bolt1154> can i have my 16 rails and minecart hopper
[23:46] <Bolt1154> can i have my 16 rails and minecart hopper
[23:46] <EllaA2013> no thanks bolt
[23:47] <Bolt1154> stay still
[23:47] <Bolt1154> were is everyone else
[23:47] <EllaA2013> dunno
[23:47] <Regox> Solitude
[23:47] <Bolt1154> i wanna take a screen shot
[23:47] <EllaA2013> kk
[23:48] <Bolt1154> awsm
[23:48] <Bolt1154> time for celebration
[23:49] <Bolt1154> over here
[23:49] <EllaA2013> Dj do i have to build this theme park by myself
[23:50] <DjDarkenoid> well now yeah :(
[23:50] <EllaA2013> ?
[23:50] <EllaA2013> what did i do?
[23:50] <Bolt1154> i can help u if u want
[23:50] <DjDarkenoid> im kidding ella
[23:50] <DjDarkenoid> im just getting stuff
[23:50] <EllaA2013> u better be
[23:50] <EllaA2013> sure bolt a few bits and peices
[23:51] <DjDarkenoid> hey are you mad
[23:51] <Bolt1154> just se
[23:51] <EllaA2013> me?
[23:51] <DjDarkenoid> yeah :(
[23:51] <EllaA2013> nah
[23:51] <EllaA2013> XD
[23:52] <Bolt1154> ur turn
[23:52] <EllaA2013> brb bolt stay here
[23:54] <Bolt1154> i harvested ur carrots
[23:54] <EllaA2013> u can keep them and eat them
[23:54] <Bolt1154> no i got 1 and a half stacks of bread and steak
[23:55] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[23:56] <Bolt1154> baby zombie hate thoughs things
[23:56] <EllaA2013> Dj are u comming back ?
[23:56] <DjDarkenoid> yeah im getting stuff from farend remeber :3
[23:56] <EllaA2013> ooohhh well it sure does take awilem XD
[23:57] <DjDarkenoid> yeahh :(
[23:57] <cwp_aus> ain't called farrend for nothing, ;)
[23:57] <EllaA2013> brb guys just getting a drink
[23:57] <Bolt1154> u have a diamonds sword
[23:57] <DjDarkenoid> you*
[23:57] <Bolt1154> what do u thing
[23:57] <DjDarkenoid> hey how old are you man :D
[23:57] <Bolt1154> think
[23:58] <Bolt1154> u firest
[23:58] <DjDarkenoid> im 33
[23:58] <Bolt1154> first
[23:58] <Bolt1154> really
[23:58] <Padmay> he's lying
[23:58] <DjDarkenoid> yeah XD
[23:58] <Bolt1154> i know
[23:58] <DjDarkenoid> well how old am i pad :D
[23:58] <Padmay> 16
[23:58] <Padmay> even though you act like a 12 year old
[23:58] <DjDarkenoid> WOAHHHHH
[23:59] <DjDarkenoid> anyway im 12
[23:59] <EllaA2013> dont judge k? but im only 12..
[23:59] <DjDarkenoid> haha thats all good
[23:59] <DjDarkenoid> we have a few 11 year olds
[23:59] <Bolt1154> wait how old are u
[23:59] <DjDarkenoid> 3

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.